

ПОДІЇ ФАКТИ

НОВИНИ

ВІННИЧЧИНИ

ОБЛАСНИЙ
ЩОТИЖНЕВИК

Передплатний
індекс
89595

15 лютого 2023 р.

Середа
№ 7

Ціна 5,00 грн

РОДИНІ ЗАГИБЛОГО ВЕРТОЛІТНИКА ВРУЧИЛИ ОРДЕН «ЗА МУЖНІСТЬ»



Командир однієї з бригад авіації Повітряних сил ЗСУ, вручив орден «За мужність» III ступеня родині загиблого вертолітника з Вінниччини Віктора Пенькового.

рідному аеродрому, якому він присвятив більшу частину свого життя. А ми зробимо все, щоб пам'ять про мужнього воїна ніколи не згасла».

Старший бортовий авіаційний технік Віктор Пеньковий, від початку широкомасштабної агресії РФ, активно долучився до бойових дій. Ризикуючи життям, підполковник Пеньковий, у складі екіпажу вертольота «Мі-8», неодноразово виконував польоти на знищення ворожої техніки та живої сили противника.

Завдяки сміливості та рішучим діям екіпажу, в травні минулого року, в районі Троїцького на Донеччині, було знищено 100 російських окупантів, 30 одиниць броньованої та спеціальної техніки. Мужні та професійні дії вертолітників допомогли підрозділам Сухопутних військ зупинити наступ військ противника на цьому напрямку.

Загалом, на території тимчасово окупованої Донецької області, екіпаж успішно виконав майже 30 бойових ви-

льотів, під час яких випустив 444 некерівані ракети класу «повітря-земля» по колонах та позиціях противника.

Загинув підполковник Пеньковий, у листопаді 2022 року: екіпаж «Мі-8» під командуванням полковника Хоміка, був підбитий з ПЗРК противника.

За особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність Військовій присязі, Віктор Пеньковий був нагороджений орденом «За мужність» III ступеня.

«Життя мого чоловіка було сповнене любов'ю до родини, друзів і побратимів, до праці та рідної землі, — сказала Світлана. — А ще він був безмежно закоханий у небо. І загинув Віктор як незламний Герой — з вірою у Перемогу, захищаючи Україну від вбивць-окупантів, боронячи спокій рідних, оберігаючи життя нащадків. Ми — родина офіцера, тому зробимо все від нас залежне, щоб нести плани і мужність Віктора далі».

У САЛЬНИКУ ВСТАНОВИЛИ ПАМ'ЯТНУ ДОШКУ ЯГУАРИВЦЮ Сергію БАГУЛОВУ

У селі Сальник, що на Вінниччині, відкрили пам'ятну дошку нацгвардійцю військової частини 3028 Сергію Багулову. Меморіальний напис встановили на ліцеї, де навчався захисник. Про це повідомляють у бригаді оперативного призначення НГУ «Червона Калина».

7 лютого, йому мало б виповнитися 45 років, саме в цей день дружина Сергія вирішила відкрити пам'ятну дошку. На ганку Сальницького ліцею, де навчався гвардієць, на відкриття меморіальної дошки, крім рідних та близьких зібралась близько пів сотні людей. Відтепер заклад носитиме ім'я захисника. Дошку на стіні ліцею відкрили донька Сергія Багулова — Лера і молодший син Матвійко.

Сергій загинув 22 жовтня, у боях поблизу Білогорівки, на Луганщині. З 2014 року, брав участь у боях на Донбасі, звільняв Харківську ОДА. Від початку повномасштабного вторгнення обороняв Київщину, а згодом брав участь у запеклих боях на сході. Віддати честь і шану другу — прийшли побратими.

«Коли почалося повномасштабне вторгнення, ми йшли від Калинівки прямо на супротив з ворогом. Так само були разом з Сергієм в одному екіпажі БТР. Він мій друг, товариш, побратим. На нього завжди можна було поклатись. Тепер воюю за двох», — каже побратим та ліпший друг Олександр Швець.

За особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність Військовій присязі, молодшому лейтенанту Сергію Багулову присвоєно звання лейтенант (посмертно).

В ГРОМАДІ СЕЛА КОРОСТІВЦІ ЛЮДИ ЗІБРАЛИ КОШТИ ТА ПРИДБАЛИ АВТОМОБІЛЬ ДЛЯ ОДНОСЕЛЬЧАНИНА НА ПЕРЕДОВІЙ



Жителі села Коростівці, за 2 місяці зібрали гроші на автомобіль для свого односельчанина Володимира Самоляка, який боронить Україну. Тепер машина допомагатиме воїнам з 57 окремої мотопіхотної бригади.

Збір для воїна оголосила Вікторія Ткачук, яка живе по сусідству з Володимиром. До збору долучились всі — односельчани, небагато жмеринчани, фер-

мери, посадовці та самі військові. За два місяці кошти зібрали та знайшли автомобіль у Польщі.

«Нам дуже приємно, що багато охочих долучились до нашого збору. Це авто дуже потрібне для наших військових, адже на фронті автівки часто попадають під обстріл та виходять з ладу. Я не волонтер, але не могла не допомогти Володимирі. Для нас усіх це своєрідна можливість висловити вдячність за те, що не шкідуючи власних сил і здоров'я, він разом зі своїми побратимами, там на передовій, захищає кожного з нас», — каже Вікторія Ткачук.

Нагадаємо, що жмеринчанин Володимир Самоляк з позивним «Диктор», у складі 42-го окремого мотопіхотного батальйону «Рух Опору», звільняв місто Херсон. А 14 листопада, вже у звільненому Херсоні, особисто Президент України Володимир Зеленський вручив жмеринчанину орден «За мужність».

У ВІННИЦІ НА ХАБАРИ ЗАТРИМАЛИ ОФІЦЕРА МІСЬКОГО ТЕРЦЕНТРУ КОМПЛЕКТУВАННЯ ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ

9 лютого, після отримання другого «траншу» хабаря, співробітники столичного ДБР затримали працівника Вінницького міського терцентру комплектування та соціальної підтримки. Загалом офіцер за «послуги» отримав \$10 тисяч.

Інформацію, оприлюднену у соцмережі та місцевих медіа, підтвердили у прес-службі ТУ ДБР Хмельницького. Наразі деталі кримінального провадження у Бюро не розкривають.

У ЗМІ вказується, що затриманий — 34-річний молодший лейтенант Юрій Черевка. Чоловік родом з Тернопільської області. До початку російського вторгнення обіймав посаду старшого інструктора відділення рекрутингу та комплектування Вінницького об'єднаного міського військового комісаріату. Йому передали дві суми — 3 і 7 тисяч.

У КОЗЯТИНІ ВОЛОНТЕРИ СПЛЕЛИ ВОЇНАМ НА ПЕРЕДОВУ 12 МЕТРОВУ СІТКУ



Понад пів року в містечку Козятин, волонтери плетуть сітки і відправляють в «гарячі точки» воїнам на передову. Двічі на тиждень, жінки збираються у приміщенні районної державної адміністрації для цієї волонтерської справи. Кількість зробленого уже не рахують. Днями волонтери сплели сітку довжиною 12 метрів.

«Це найбільша сітка з часів нашого плетіння. Плели її майже місяць, паралельно з іншими терміновими замовленнями, поки її майбутній господар знаходився на лікуванні в госпіталі. Сітки ми плетемо за потребою і різного розміру, на транспортні засоби та для маскування позицій. Найменші сітки плетемо для снайперів — довжиною в 2 метри. Все залежить від замовлень, відправляємо в основному в «гарячі точки», — розповіла волонтер Людмила Попович.

Працювати волонтери готові до перемоги і закликають інших брати приклад та допомагати воїнам.

«Закликаємо всі дошкільні установи, які на сьогодні не приймають дітей, брати приклад і долучитись, знаходити хвилини між основною роботою для волонтерства, адже це такий важливий крок до нашої перемоги», — додає Людмила Попович.

ШАХРАЇ ПРОПОНУЮТЬ ОТРИМАТИ НЕІСНУЮЧІ ВИДИ ДОПОМОГИ

До поліції почастишали повідомлення про злочинні дії інтернет-шахраїв, метою яких є отримання доступу до особистих даних, банківських карток та іншої конфіденційної інформації громадян. Про це повідомляє відділ комунікації поліції Вінницької області.

Шахраї використовують для досягнення своїх злочинних цілей, штучно створені «Телеграм»-канали. Зловмисники, від імені єдиного порталу державних послуг, розсилають повідомлення про надання соціальних виплат та доплат постраждалим у війні, з посиланням на фішингові сайти.

Під час реєстрації на таких сайтах, громадяни надають зловмисникам свої персональні дані, що дає мож-

ливість шахраям викрадати кошти з рахунків.

Щоб вберегтись від шахрайства, дотримуйтеся правил поведінки в інтернеті:

- не надавайте особисту інформацію, у відповідь на електронні листи чи дзвінки та не проходите процедуру авторизації. Офіційні установи не вимагають у громадян усіх даних за їх рахунками. У разі надход-

ження підозрілого повідомлення про блокування картки чи інших операцій, зателефонуйте на офіційний номер call-центру вашої фінустанови та з'ясуйте ситуацію;

- ігноруйте та не переходьте за підозрілими посиланнями;

- не вводьте свої особисті дані та дані банківських платіжних карток, на незнайомих вам ресурсах;

- перевіряйте домен, адже державні установи надсилають листи тільки з домену gov.ua;

- уважно перевіряйте чи існують такі організації, від імені яких ви отримали повідомлення.

ПРОГНОЗ ПОГОДИ У ВІННИЦІ НА ТИЖДЕНЬ

Середа	Четвер	П'ятниця	Субота	Неділя	Понеділок	Вівторок
15	16	17	18	19	20	21
лютого	лютого	лютого	лютого	лютого	лютого	лютого
мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.
-2° +3°	-3° +5°	0° +5°	+3° +7°	+1° +4°	-1° +4°	-2° +2°

Вітер м/с

3 Пн	3 Пн	2 ПнЗах	6 Зах	7 Пн	7 Пн	7 Зах
------	------	---------	-------	------	------	-------

Тиск, мм рт. ст.

751	749	742	731	735	740	738
748	742	734	726	729	731	734

Ультрафіолетовий індекс, бали

4	3	3	2	3	2	0
---	---	---	---	---	---	---

0-2 низький; 3-5 помірний; 6-7 високий; 8-10 дуже високий; 11+ екстремальний

Геомагнітна активність, Кр-індекс

4	3	2	2	2	2	2
---	---	---	---	---	---	---

0-4 невеликі збурення; 5 слабка буря; 6 помірна буря; 7 сильна буря; 8 шторм; 9 екстремальний шторм

З КВІТНЯ У ВІННИЦІ ПОЧНУТЬ ОБЛАШТОВУВАТИ МЕМОРИАЛЬНИЙ СКВЕР ПАМ'ЯТІ ЗА ЗАГИБЛИМИ 14 ЛИПНЯ



9 лютого, у Вінниці відбулись громадські слухання щодо реконструкції площі Перемоги та прилеглих територій з облаштуванням меморіального скверу пам'яті, за загиблими 14 липня 2022 року.

Нагадаємо, про реконструкцію площі Перемоги у розрізі видозміни усього проспекту Коцюбинського у Вінниці, почали говорити декілька років тому. Було проведено конкурс і фактично з певними змінами затверджено проект, який було узгоджено ще до війни. Основна зміна — додавання місця пам'яті за десятками загиблих, внаслідок ракетного удару російських терористів.

Наразі відомо, що під час реконструкції заплановано створити паркінг та острівці безпеки на дорозі, а також «приберегти» дорогу, яка з'єднує вул. Винниченка з площею.

Сквер пам'яті почнуть облаштовувати з квітня 2023 року, щоб до річниці у липні, його відкрити. Решта робіт, ймовірно, проведуть після завершення війни.

ФАХІВЦІ ОПУБЛІКУВАЛИ РЕЗУЛЬТАТИ ПЕРЕВІРКИ ПОВІТРЯ У МІСЦІ, ПРО ЯКЕ ПИСАЛИ В ТЕЛЕГРАМАХ

9 лютого, фахівцями ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ», здійснено виїзд до житлової забудови по вулиці Стеценка. Адаже за оприлюдненою у «Телеграм»-каналі неправдивою інформацією, по вулиці Стеценка, 15, зареєстровано перевищення твердих речовин в атмосферному повітрі в 13 разів понад норму.

Як повідомляє Центр, на момент виїзду на поверхні землі, яка вкрита снігом, слідів наявності будь-яких твердих часток не зареєстровано. Зразки доставлені в лабораторію та проведено визначення наявності вмісту пилу недиференційованого за складом в них.

За результатами досліджень концентрація пилу недиференційованого за складом складає — 0,26 мг/дм³ (нижче межі чутливості методу), що не перевищує гранично-допустимі концентрації (ГДК— 0,5 мг/м³) згідно вимог наказу від 14.01.2020 року, № 52 «Про затвердження гігієнічних регламентів допустимого вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць».

«Шановні мешканці нашого міста та Вінницької області! Тримайте спокій та довіряйте лише офіційній інформації з перевірених джерел», — закликають фахівці.

СТАНІСЛАВЕНКО НАПИСАЛА ЗАЯВУ ПРО СКЛАДАННЯ ПОВНОВАЖЕНЬ ДЕПУТАТА ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

Людмила Станіславенко, написала заяву про складання повноважень депутата Вінницької обласної ради. У дописі на «Facebook»-сторінці депутат повідомила, що надалі буде займатись волонтерською та благодійною справами.



«Я прийняла важливе і непросте рішення — скласти депутатські повноваження. Без засуджень і оціночних фраз, обрала свій шлях та інших однодумців! Переконана, що моя волонтерська і благодійна діяльність, соціальні проекти та особиста участь в житті тих, хто її потребує, сьогодні принесуть більше користі, ніж депутатство в сучасних умовах.

Позаду більше 15-ти років життя — це сотні рішень і добрих справ, якими можу і буду пишатись. Сьогодні принципи і цінності важливіші за статуси і мандати! Мені набагато комфортніше серед справжніх!», — пише Людмила Станіславенко.

Довідка: Людмила Анатоліївна Станіславенко — український громадський та політичний діяч, благодійник, волонтер. Депутат Вінницької обласної ради 7-го і 8-го скликань. Ініціатор Дня української хустки. Голова Вищої ради «Клубу успішних жінок».

ПОДРУЖЖА ВІННИЧАН ВЗЯЛО НА ВИХОВАННЯ ДВОХ ДІТЕЙ



Подружжя вінничан стало патронатною родиною і взяло на виховання двох дітей 4 і 6 років — Марію та Варвару. А у випадку, якщо рідна мама дівчат зможе знову за ними доглядати, вони повернуться у родину. Про це повідомила заступник Вінницького міського голови Галина Якубович.

Раніше дівчатка, Марійка і Варвара, проживали у багатодітній сім'ї. Через складні життєві обставини, сестрички тимчасово не мають можливості бути разом з матір'ю та перебувають отримання послуг, спрямованих на реінтеграцію дітей у сім'ю.

«Угоди з патронатними вихователями підписали на 3 місяці. Рідна матір також дала згоду. У випадку, коли вона знову зможе доглядати за дівчатками — вони повернуться в родину», — розповіла Галина Якубович.

ДО ВІННИЦЬКОГО «ВІКНА ЖИТТЯ»

ПРИНЕСЛИ НОВОНАРОДЖЕНОГО ХЛОПЧИКА

10 лютого, до «Вікна життя», яке діє при монастирі сестер Канонічок у Вінниці, принесли дитину. То був хлопчик, замотаний у тканину. Коли його залишили, спрацювала сигналізація і за 5 хвилин дитину забрали. Про це розповіли у католицькому суспільно-релігійному часописі «Credo».



«Наші працівники прибігли буквально за 5 хвилин. Трохи більше місяця минуло відтоді, як єпископ Радослав освятив поновлене «Вікно життя» і ось, вночі нам принесли новонародженого хлопчика. Три години як народився», — розповідає директор вінницького осередку релігійної місії «Карітас-Спес» Євген Маркевич.

Після того, як дитину забрали, викликали соціальну і медичну служби. Зараз новонароджений хлопчик перебуває у Вінницькому міському центрі матері й дитини.

«Ми відкрили це «Вікно життя» саме для того, щоб ось такі події відбувались! Таку інформацію потрібно поширювати якомога більше, на всіх соцмережах і платформах, нехай люди репостять — я тишує з того, що ця дитина залишилась живою! Це головна місія нашого «вікна». Нехай ці діти будуть живі, а ми вже ними поопікуємось! Ось зараз збираємо памперси і молочну суміш, підемо провідувати», — додає Євген Маркевич.

«Вікно життя» у Вінниці існує з 2011 року. Це місце, де жінки можуть анонімно залишити своє немовля. Спеціально облаштована ніша у стіні, яка звуковим сигналом інформує про наявність дитини.

ДІТИ-ВОЛОНТЕРИ ЗБИРАЮТЬ КОШТИ ДЛЯ ДОПОМОГИ УКРАЇНСЬКИМ ЗАХИСНИКАМ

8 лютого, Вінницький міський голова Моргунов, разом з секретарем міської ради Павлом Яблонським, зустрілись у Вінниці з дітьми-волонтерами, які організували різні заходи та акції для збору коштів на підтримку Збройних Сил України.

Завдяки старанням та натхненню двох десятків юних волонтерів, вдалось зібрати понад 500 тис. гривень, щоб підтримати українських захисників.

Гроші збирали в різний спосіб. Наприклад, компанія друзів Марк, Роман, Ілля, Кіра, Маша, Злата, та дві Насті, вирішили продавати печиво та збирати на ЗСУ. Батьки ідею підтримали і стали випікати печиво власноруч, а діти реалізовувати. Загальними зусиллями назбирали 380 тисяч гривень. Завдяки цим грошам вдалось купити три автівки, зарядну станцію та генератор.

А от Артем, Родіон та Юрій займаються шахами. Тож вирішили також не стояти осторонь і почали влаштовувати шахові турніри з усіма охочими у Вінниці.

«Ми подумали, що також можемо принести користь ЗСУ, тому вирішили збирати кошти, грою у шахи. Ми грали в шахи з усіма бажаними перехожими. Хто хотів після гри кидав гроші, а були й такі випадки, коли

люди просто так кидали гроші. На зібрані кошти, ми разом з волонтерами придбали амуніцію для наших захисників», — розповів Родіон.

Юні волонтери Іван та Андрій продавали квіти. Спочатку про свою ідею збирати грошей для допомоги армії батькам не сказали, та потім, все ж наважились. Тож, за допомогою рідних почали збирати гроші для ЗСУ влітку, а зимою, активно колядували, щедрували і продовжили збори на армію.

Продаж стікерів, мотанок-оберегів, печива, лимонаду, розміщення постів у соціальних мережах, все це допомагає дітям об'єднатись навколо спільної цілі всіх українців — Перемоги над окупантами.

«Ви всі разом збрали менше мільйона гривень, це достатньо багато. Ви знаєте, я згадую перші дні повномасштабної війни, тоді був перший шок, що буде далі... І в цій ситуації, наша Перемога в перші дні



залежала від того, наскільки згуртована наша нація. Це дорогого варте. Бо ми тоді тільки завдяки цьому і вижили, — звернувся до маленьких волонтерів та їх батьків мер міста Моргунов. — Я як історик в свій час, можу сказати одне, росіяни нас завжди намагались знищити вщент, просто зрівняти з землею. Тому ми повинні вижити. Я розумію, що дуже важко, важко нашим хлопцям, які боронять нас. Але саме завдяки підтримці людей і саме вас, дітей, я думаю що завдяки вашій підтримці, їм стає набагато легше боронити нашу державу. Знаючи, що в них є така підтримка».

ЮНИЙ ВІННИЧАНИН РОЗПОВІВ ЯК ДОПОМАГАЄ ЗСУ

Юний вінничанин Тарас Сидорук, почав допомагати армії ще 4 роки тому. 14-річний хлопець упевнений, від кожного українця залежить Перемога, тож допомагає захисникам нашої держави потрібно всім. Про те, як в 10 років почав волонтерити Тарас розповів журналістам.

Чотири роки тому, родина Тараса дізналась від волонтерів фонду громади «Подільська громада», про потреби наших армії. На той момент з'ясувалось, що захисникам не вистачає обігрівачів. Тож Тарас зібрав всі свої кишенькові гроші й купив 16 обігрівачів. Дорослі додали ще і за підсумком купили 20 обігрівачів, які й передали волонтерам, а ті доправили необхідні речі захисникам.

Для того, щоб зібрати кошти для ЗСУ, хлопець навіть продав власні речі: велосипед, планшет, іграшки. Все для того, щоб допомогти тим, хто береже Україну від окупантів.

«Побачив в «Інстаграмі», як хтось збирає на генератор і вирішив сам назбирати. Виставив

історію в соціальній мережі, і там вже хто хотів репостив, і скидали гроші хто скільки зміг. Від 20 до 100 гривень кидають люди. Треба ж допомагати



армії, бо їм також холодно», — пояснює Тарас.

«Зараз, коли почалась катастрофа зі світлом, він сказав, я куплю генератор, розповідає мама Тараса. — Куплю генератор на Бахмутський напрямку. І він почав збирати гроші. Не стільки він назбирав в соціальних мережах, як почав продавати особисті речі: велосипед, планшет, караоке, все що було

можна, все пішло за молотка. І він таким чином назбирав достатню суму. В Польщі замовили генератор, нам привезли на 3,5 кіловати і решта грошей в нас залишилась. Тому ми запитали, що це треба армії, хлопці в свою чергу попросили балаклави, термощарпетки, рукавиці та резинові чоботи. Тож ми це все закупили. Там вийшло більше 30 пар чобіт, рукавиці, балаклави. Все зібране передали волонтерам з «Подільської громади», а вони доправили все необхідне на фронт».

Племінник мамусі Тараса служить в полку «Азов», пішов служити туди ще до початку повномасштабного вторгнення, за контрактом. Зараз родич сім'ї Тараса захищає Вугледар. Тож родина ще від початку війни допомагає армії всім чим може і зупинятись не збирається.

Наразі Тарас планує розпочати збір на купівлю «Старлінк» для захисників.

У ВІННИЦІ ПРОВЕЛИ ЧЕМПІОНАТ З АКВАТЛОНУ



У Вінниці відбувся перший етап масштабного чемпіонату «Vinnitsia Aquathlon Championship». На змагання з'їхались 124 учасники з різних куточків України.

Метри. Маленькі атлети випробували себе у забігах на 60 метрів, а юні спортсмени — на 1200 метрів. Команди-переможці отримали кубки та медалі, відзначили організатори також й лідерів окремих дистанцій.

Свою майстерність у бігу та плаванні демонстрували атлети з Вінниці, Києва, Одеси, Житомира, Хмельницького, Рівного, Тернополя, Херсону, Харкова, Чернівців, Броварів, Гніваня, Корсунь-Шевченківського, Борисполя.

«Дякуємо учасникам, батькам, тренерам, командам — усім, хто в цей непростий час

повірів та приїхав на перші історичні для нас змагання з акватлону. Ми вдячні кожному воїну ЗСУ, які боронять нашу Україну та дають можливість проводити такі заходи. Ми будемо гідними кожного, хто віддав своє життя за Україну», — розповів голова Вінницької обласної федерації триатлону Андрій Гальчинський.

Наступні два етапи чемпіонату, пройдуть 5 березня, та фінал 2 квітня. Організатори розповіли, що вже розпочали підготовку. Зазначимо, що акватлон відрізняється від триатлону тим, що немає дистанції з велоперегонів.

ДВОЄ ЧОЛОВІКІВ ДО СМЕРТІ ПОБИЛИ ЗНАЙОМОГО

11 лютого, у Вінниці затримали двох чоловіків, які, під час конфлікту, побили до смерті свого знайомого. Про це повідомили у поліції Вінниччини.

За словами начальника відділу поліції № 2, Вінницького районного управління поліції Андрія Бойчуна, до поліції надійшло повідомлення від вінничанина, про те, що у його будинку помер 32-річний товариш. На місце події одразу було направлено слідчо-оперативну групу поліції, яка виявила ознаки насильницької смерті чоловіка. Судово-медична експертиза

підтвердила, що смерть потерпілого настала від травматичного шоку та сполучних травм тіла.

Слідчі встановили, що потерпілий — 32-річний уродженець Хмельницької області, тимчасово проживав у свого товариша в м. Вінниця. 10 лютого, він разом з власником помешкання та ще декількома знайомими, розпивали спиртні напої. Під час застілля між ним та двома гос-

тями виник конфлікт, в ході якого зловмисники побили його. Травми, отримані чоловіком, виявились несумісними з життям. Він невдовзі помер. Вранці підозрювані втекли з місця події.

Поліцейські розшукали зловмисників, причетних до цього злочину та затримали їх на залізничному вокзалі у місті Вінниця. Як з'ясувалось, двоє 33-річних правопорушників тимчасово проживають у Вінниці. Один з них раніше засуджений.

Правопорушники затримані у процесуальному порядку та зна-



ходяться в ізоляторі тимчасового тримання. Наразі їм повідомлено про підозру та вирішується питання щодо обрання запобіжного заходу.

За цим фактом слідство розслідується провадження за ч. 2 ст. 121 Кримінального кодексу України. За таке правопорушення передбачене покарання до 10 років позбавлення волі.

У ГАЙСИНІ ЧОЛОВІК ХОТІВ «ДОМОВИТИСЬ» З ПОЛІЦЕЙСЬКИМИ

10 лютого, слідчі відкрили кримінальне провадження стосовно жителя Вінницької області, який пропонував хабар поліцейським. Про це повідомили у поліції Вінниччини.

Інцидент трапився в місті Гайсин, неподалік автовокзалу. Близько 13:00 год., поліцейські сектору реагування патрульної поліції Гайсинського райуправління поліції, зупинили авто через порушення ПДР. За кермом автомобіля «ВАЗ-2107» був 29-

річний водій, житель Тиврівської громади. Він керував автомобілем без відповідної категорії.

Під час спілкування з керманцем, поліцейські виявили в нього ознаки можливого наркотичного сп'яніння, після чого чоловік зізнався, що вживав нар-

котичний засіб амфетамін. Правоохоронці запропонували йому, на службовому автомобілі проїхати до лікарні, щоб пройти тест на стан наркотичного сп'яніння.

В подальшому, під час оформлення адмінматеріалів правопорушник спробував «домовитись» з інспекторами. Його неодноразово попереджали про кримінальну відповідальність, але це чоловіка не зупинило. Водій запропонував неправомірну ви-

году в сумі 15 тисяч гривень.

На місце події прибула слідчо-оперативна група. Правоохоронці задокументували правопорушення. Наразі правопорушнику повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення за частиною 1 статті 369 Кримінального кодексу України. Водієві за такі дії може загрозувати від 2 до 4 років обмеження або ж позбавлення волі.

ВАС ПОСТАНОВИВ СУВОРИШИЙ ВИРОК ЕКС-ПРАЦІВНИЦІ ПОШТИ

9 лютого, Вінницький апеляційний суд скасував вирок міського суду, щодо колишньої начальниці одного з вінницьких відділень поштового зв'язку. Апеляційні скарги прокурора та представника «Укрпошти» задоволено. Про це повідомляє Вінницький апеляційний суд.

Суд апеляційної інстанції ухвалив нове рішення: призначив жінці п'ять років ув'язнення з додатковим покаранням — позбавлення права обіймати посади, пов'язані з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій в установах та організаціях усіх форм власності, строком на три роки.

Жінку визнано винною в тому, що вона, зловживаючи своїм службовим становищем, привласнила майже півмільйона гривень.

Цю суму, яку люди сплатили, зокрема, за комунальні послуги, отримала від листонош кількох сіл Вінницького району. Втім, у касу вінницької дирекції «Укрпошти» її не здала, а залишила собі. За словами засудженої, гроші витратила на лікування чоловіка.

Дії жінки суд кваліфікував за ч. 4 ст. 191 Кримінального кодексу України: («Привласнення чужого майна шляхом зловживання службовою особою своїм службовим становищем, вчинене у великих розмірах»).



У скоєному жінка розкалася, визнала провину та просила суд залишити у силі вирок суду першої інстанції. Натомість, прокурор і представник потерпілого, виступали за скасування його у частині призначеного покарання. Вказували на неправильне застосування закону України про кримінальну відповідальність та невідповідність призначеного покарання тяжкості кримінального правопорушення через м'якість.

У ХМІЛЬНИКУ ВОДІЙ МІКРОАВТОБУСА ЗБИВ ТРЬОХ ДІВЧАТ



Близько 15:30 год., у м. Хмільник, 49-річний водій автомобіля «Opel Vivaro», рухаючись

9 лютого, у місті Хмільник, на Вінниччині, водій перебуваючи за кермом автомобіля «Opel Vivaro», виїхав на тротуар та травмував трьох пішоходів. Про це повідомляє відділ комунікації поліції Вінницької області.

через перехрестя не змінив напрямку руху та виїхав на тротуар, де допустив наїзд на трьох пішоходів.

Потерпілими виявились жінки м. Хмільник віком від 15 до 20 років. Пішоходів, які пост-

раждали у автопригоді, госпіталізовано до місцевої лікарні.

Від проходження освідування на місці події, водій відмовився. У кермувальника відібрано зразки крові для дослідження. Наразі водій затриманий та пе-

ребує в ізоляторі тимчасового тримання, йому загрожує до 3-х років позбавлення волі.

Водію повідомлено про підозру у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 286-1 Кримінального кодексу України («Порушення правил безпеки дорожнього руху або експлуатації транспорту особами, які керують транспортними засобами в стані сп'яніння»).

ЧОЛОВІК НАМАГАВСЯ ПЕРЕДАТИ НАРКОТИКИ ЗАСУДЖЕНОМУ

8 лютого, слідчі Вінницького районного управління поліції та співробітники Вінницької установи відбування покарань № 1, задокументували злочинні дії 33-річного жителя обласного центру. Про це повідомляє відділ комунікації поліції Вінницької області.

Досудовим розслідуванням встановлено, що зловмисник уже притягувався до кримінальної відповідальності за зберігання наркотиків. Він завчасно придбав заборонені наркотичні речовини, заховав їх у продуктах та спробував передати їх 39-річному товаришу.

В подальшому, правоохоронці провели невідкладний обшук за місцем проживання у 33-річного вінничанина, під час якого виявили канабіс та порожкоподібну речовину білого кольору. Речовини вилучено та на-

правлено на експертизу. Зловмисник затриманий і перебуває в ізоляторі тимчасового тримання. Слідством вирішується питання щодо повідомлення йому про підозру та обрання запобіжного заходу.

Поліціантами розслідується кримінальне провадження за ознаками злочину, передбаченого ч. 2 ст. 307 Кримінального кодексу України («Незаконне виробництво, виготовлення, придбання, зберігання, перевезення, пересилання чи збут наркотичних засобів, психотропних речовин або їх ана-



логів»). За таке правопорушення передбачено покарання до 10 років з конфіскацією майна.

СЛІДЧІ ОГОЛОСИЛИ ПРО ПІДОЗРУ УЧАСНИКАМ ОЗГ, ЯКІ КРАЛИ ЧУЖЕ МАЙНО



У ході досудового розслідування слідчі з'ясували, що організував злочинну групу 43-річний мешканець м. Вінниця. Чоловік, разом зі своїми спільниками, вінничанами віком 29 та 53 років, викрали з офісного приміщення приватного підприємця 2 тис. доларів США та майже 350 тис. гривень, а також дорогі світові бренди з жовтого металу світових брендів, з будинку жителя Агрономічної територіальної громади. Один з

8 лютого, слідчі слідчого управління Вінницького обласного главку поліції, повідомили про підозру трьом учасникам злочинної групи, які, наприкінці 2021 року, вчинили ряд крадіжок грошових коштів та майна. Оперативний супровід здійснюють поліцейські управління карного розшуку за процесуального керівництва Вінницької обласної прокуратури. Про це повідомляє відділ комунікації поліції Вінницької області.

спільників раніше притягувався до кримінальної відповідальності за майнові злочини.

За словами заступника начальника слідчого управління головного управління національної поліції у Вінницькій області Едгара Папіяна, з'ясувалось, що підозрювані заздалегідь планували вчинення крадіжок та ретельно готувались до них. Вони розподіляли між собою ролі, вживали заходів конспірації з метою недопущення їх викриття

сторонніми особами, попередньо обстежували територію, прилеглу до об'єктів своїх злочинів, можливі шляхи підходу та відходу з місця вчинення кримінального правопорушення. Використовуючи інструменти, зловмисники через вікна проникали всередину до приміщень, звідки викрадали кошти та майно. Третій співучасник спостерігав та контролював обстановку ззовні. З місця події вони знищили на автомобілі.

Слідчими ГУНП у Вінницькій області, спільно з працівниками управління карного розшуку, за силової підтримки бійців спецпідрозділу «КОРД», за місцями проживання підозрюваних провели санкціоновані обшуки. В ході процесуальних дій поліцейські вилучили рації, відмічки, камери прихованого відеоспостереження та інші речові докази.

Зловмисникам повідомлено про підозру у вчиненні злочинів, передбачених ч. 5 ст. 185 Кримінального кодексу України («Крадіжка вчинена в особливо великих розмірах організованою групою»). Санкція статті передбачає позбавлення волі терміном до 12 років з конфіскацією майна. Досудове розслідування триває.

ПРОКУРАТУРА ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ ІНФОРМУЄ

ПРОКУРАТУРА ІНІЦІУВАЛА ПЕРЕДАЧУ В УКРИТТІВ У ВЛАСНІСТЬ ВІННИЦЬКОЇ ГРОМАДИ

Рішенням Вінницького окружного адміністративного суду, задоволено позов Вінницької окружної прокуратури до Вінницької міської ради, про визнання її бездіяльності протиправною та зобов'язання розглянути з прийняттям рішення, на черговій сесії, питання щодо надання згоди на передачу у комунальну власність 8 споруд цивільного захисту.



Йдеться про захисні споруди на території обласного центру, загальною площею 2,6 тис. м² місткістю 3300 осіб, які свого часу, під час приватизації державних підприємств, не ввійшли до статутних капіталів новостворених суб'єктів господарювання.

На сьогодні зазначені укриття не готові до експлуатації за цільовим призначенням, оскільки не було забезпечено їхнього належного утримання.

Саме з метою захисту інтересів суспільства і держави щодо збереження людських життів під час війни, прокуратурою в судовому порядку, ініційовано процедуру передачі у комунальну власність згаданих сховищ.

У разі прийняття Вінницькою міською радою споруд у власність громади, прокуратура контролюватиме питання забезпечення їхньої належної експлуатації за цільовим призначенням.

ЛУКА-МЕЛІШКІВСЬКІЙ ГРОМАДІ ПОВЕРНУТО ЗЕМЛЮ РЕКРЕАЦІЙНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ

Виконано рішення Вінницького районного суду, за позовною заявою Вінницької окружної прокуратури про звільнення та повернення Лука-Мелешківській сільській раді, самовільно зайняту земельну ділянку земель рекреаційного призначення, загальною площею 4,19 га та вартістю майже 26 млн. грн.

Встановлено, що в порушення вимог земельного, водного та природоохоронного законодавства, було самовільно зайнято земельну ділянку, яка складається з земель лісогосподарського призначення та водного фонду, в межах прибережної-захисної смуги річки Південний Буг. Приписи контролюючого органу щодо усунення виявлених порушень, фізичною особою проігноровано.

З метою захисту інтересів держави, відстоюючи принципову позицію, прокуратура ініціювала повернення земель рекреаційного призначення, у власність громади. Судом позовні вимоги прокуратури задоволено, та на сьогодні, рішення суду реально виконано.

ПРОКУРОР ОСКАРЖИТЬ РІШЕННЯ СУДУ ПРО ЗАСТОСУВАННЯ ЗАПОБІЖНОГО ЗАХОДУ ПІДОЗРЮВАНИМ У НЕЗАКОННОМУ ЗБЕРІГАННІ ТА ПРИДБАННІ БОЙОВИХ ПРИПАСІВ БЕЗ ПЕРЕДБАЧЕНОГО ЗАКОНОМ ДОЗВОЛУ

За процесуального керівництва Вінницької обласної прокуратури, слідчими слідчого управління ГУНП у Вінницькій області, здійснюється досудове розслідування у кримінальному провадженні за підозрою жителів Івано-Франківської області, за ч. 1 ст. 263 КК України («Незаконне зберігання та придбання бойових припасів без передбаченого законом дозволу»).

Слідством встановлено, що за попередньою змовою, два жителя Івано-Франківщини, маючи умисел на незаконне придбання та зберігання бойових припасів, достовірно знаючи, що вони є предметами, об'єктами обмежено, усвідомлюючи суспільно-небезпечний характер своїх дій та бажаючи настання суспільно-небезпечних наслідків, пов'язаних з порушенням правил обігу зброї та боєприпасів, діючи умисно, незаконно придбали на сході України велику кількість зброї.

Чоловіки, прикриваючись волонтерською діяльністю, без передбаченого законом дозволу, автомобілем марки «Volkswagen Transporter», який належить одній з громадських організацій Івано-Франківська, співзасновником та керівником якої є один з підозрюваних, перевозили з лінії фронту, де точаться жорстокі бої за майбутнє України, на мирні території понад 4 тис. патронів калібру 7,62 та 5,45 мм, 20 бойових гранат з запалами, два ручні протитанкові гранатомети з п'ятьма пострілами до них, 35 боєприпасів для ручних гранатометів, автомати та інше.

Наразі їм вручені повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 263 КК України.

Прокурором, у кримінальному провадженні, до суду подані клопотання про застосування до підозрюваних запобіжних заходів у вигляді тримання під вартою. У її задоволенні слідчими суддями відмовлено. Прокурором на зазначені рішення слідчих судей, подані апеляційні скарги.

У разі доведення провини у скоєнні інкримінованого злочину перед судом, підозрюваним загрожує покарання у вигляді позбавлення волі на строк до семи років.

НА ВІННИЧИНІ ДЕРЖВИКОНАВЦЯ ЗА НЕПРАВОМІРНУ ВИГОДУ ВЗЯЛИ ПІД ВАРТУ ТА ВІДСТРОНИЛИ ВІД ПОСАДИ

За процесуального керівництва Вінницької обласної прокуратури, слідчим слідчого управління ГУНП у Вінницькій області повідомлено про підозру старшому державному виконавцю відділу виконавчої служби одного з районів Вінницької області Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 368, ч. 3 ст. 15 ч. 3 ст. 332 КК України.

За даними слідства, 30-річний посадовець пообіцяв боржникові зняти тимчасові обмеження у праві керування транспортними засобами, у виїзді за межі України та виключення його з Єдиного реєстру боржників, що б дало чоловікові змогу незаконно перетнути державний кордон України. Свої «послуги» він оцінив у 35 тис. грн.

Слідчим суддею задоволені клопотання слідчого, погоджені прокурором, та до нього застосовано запобіжний захід у вигляді тримання під вартою з правом внесення застави 214 тис. грн. і відсторонено від займаної посади.

У разі доведення провини у скоєнні інкримінованого злочину перед судом, чоловікові загрожує покарання у вигляді позбавлення волі на строк від семи до дев'яти років з позбавленням права обіймати певні посади чи займатись певною діяльністю на строк до трьох років з конфіскацією майна.

Відповідно до ст. 62 Конституції України, особа вважається невинною у вчиненні злочину і не може бути піддана кримінальному покаранню, доки її провину не буде доведено в законному порядку і встановлено обвинувачувальним вироком суду.

«КУЛЬТУРНИЙ КОД УКРАЇНИ: СХІД»

7 лютого, на «Megogo» відбулась онлайн-прем'єра документального фільму «Культурний код України: Схід», повідомили в PR-службі медіасервісу. Режисером та оператором виступив Олександр Козаченко, який під час Євромайдану працював фотокореспондентом у центрі Києва. Після Революції Гідності висвітлював події у зоні бойових дій на Сході України. Документальний фільм є дебютним для режисера.



«Стрічка «Культурний код України: Схід» — спроба дешифрувати український культурний код, з'ясувати, які сенси та емоції містяться у ньому, зрозуміти, які культурні особливості передаються від покоління до покоління, хто є носіями, зберігачами та наступниками культурного коду та, головне, що робить Україну країною українців. Передбачається, що цей фільм буде частиною циклу дослідження загальнонаціонального проекту...», — повідомили у прес-службі.

Герої фільму: Роман Мінін, український художник; Любов Якимчук, поетеса, публіцист; Євген Філатов, музикант, композитор, саундпродюсер; Алевтина Кахидзе, художниця, засновник приватної резиденції для художників; Олександр Чекменюв, фотограф, фотожурналіст.

У фокусі стрічки — схід України. Закадровий текст відсутній, розповідь побудована лише на синхронах героїв — представників різних професій та спеціальностей, які зробили культуру справою свого життя. У центрі уваги ті, хто так чи інакше, є творцями та зберігачами східного українського культурного коду. Актуальне місце проживання не має значення, ключовий момент — герої фільму народились та сформувались тут як особистості.

«З кожним героєм, враховуючи його рід діяльності, професійні та особисті досягнення та статус, ми виводимо формулу культурного коду рідного регіону. Герої фільму розповідають про те, що, на їхню думку, впливає на формування особистості та світогляду і що вплинуло саме на них. Вони говорять про особливості життя та роботи у різних сферах в індустріальному регіоні, про його історію та про те, чому він культурно, економічно та ціннісно опинився у такій ситуації, яку ми бачимо зараз. Цей фільм про збереження знань про видатних особистостей для наступних поколінь, своєрідний альманах про носіїв української культури», — коментує задум фільму режисер Олександр Козаченко.

Герої розмірковують, що таке культура загалом та українська культура зокрема, оцінюють роль культури у приватному житті та житті країни, говорять про культурну ідентифікацію. Основний акцент зроблений на особисті історії героїв через спогади дитинства, на тому, як змінились їхні уявлення та думки у міру дорослішання, як вони обирали траєкторію свого розвитку — індустріальну чи творчу.

Фільм створений за сприяння проекту USAID «Економічна підтримка України». Зйомки відбулись у 2021 році, до повномасштабного вторгнення росії, та тривали понад півроку з перервами. Автор ідеї, режисер та оператор — Олександр Козаченко. Сценарист та інтерв'юер — Вікторія Кім, режисери монтажу — Максим Десятерик та Світлана Залога.

ДРУГА СЕРІЯ МУЛЬТСЕРІАЛУ ПРО ПСА ПАТРОНА

Нова серія мультсеріалу «Пес Патрон» вже доступна до перегляду на медіасервісі «Megogo» та «YouTube» каналі Патрона. Одночасно з прем'єрою вийшли серії жестовою мовою для дітей з порушенням слуху. Переклад підготувала соціальна ініціатива медіасервісу «Megogo» «Дивись як чути».

7 січня, на «Megogo» відбулась прем'єра першої серії пригодницького мультсеріалу під назвою «Зруйнований міст», де головний пес-сапер країни розповідає про свої пригоди та вчить дітей правилам безпеки під час війни.

Друга серія «Агент під прикриттям» видасяла ну дуже шпигунсько-пригодницькою, йдеться в описі до мультфільму. Тут тобі й гонитва за капосними Бубухами і ніби звичайна коза, а насправді — спеціальний агент Паляниця, і страшенна небезпека, і дуже вчасний дощ, і кумедні голуби, що так драгують Тома.

Актори: Михайло Карпань (Патрон), Дмитро Гаврилов (Том), Василь Байдак (Бубух), Ірма Вітовська (спецагент Паляниця), Даша Астаф'єва (голубка Галушка), Тарас Стадницький (голуб Чубчик).

Режисер анімації: Анастасія Фалілеєва. Автор ідеї та сценарист: Саша Рубан. Виконавча продюсер: Юлія Гребенювська. Асистент продюсера: Анастасія Павлова. Виконавчий директор з маркетингу: Дмитро Корженевський. Композитор: Zakhar Vo. Звукорежисер: Андрій Біланенко. Головний саундтрек: «Karta Svitu» «Пес Патрон».

Мультфільм створено спільно зі студією «PlasticBag» за підтримки USAID, партнером також стала організація ЮНІСЕФ, яка раніше дала Патрону титул «Пса Доброї волі».



АГЕНТ
ПІД ПРИКРИТТЯМ

ПОНЕДІЛОК, 20 ЛЮТОГО

тет

06.00 Життя відомих людей. 07.00 Сніданок з 1+1. 11.00 Світ навиворіт. 13.00 Любий, ми переїжджаємо. 14.00 Х/ф «Швидкість». 16.30 Х/ф «Швидкість 2. Круїз під контролем». 18.55 Х/ф «Термінатор 2. Судний день». 21.45 Х/ф «Трансформери». 00.35 Т/с «Бібліотекарі». 02.10 Одного разу під Полтавою.

Новий канал

04.15, 02.40 М/ф. 07.00, 12.05, 14.20, 20.00, 21.55, 23.40 Х/ф. 08.55 Т/с «Надприродне». 10.20 Коханна на виживання. 17.05, 19.00 Т/с «Будиночок на шастя». 01.45 Служба розшуку дітей Магнолія. 01.50 Аферисти в сітях.

СТБ

05.20 Т/с «Джейн Ейр». 09.20 Холостячка. 12.00 Хвилина мовчання. 12.01 Холостячка. 13.20 Т/с «Сліпа». 17.10 Т/с «Слід». 18.55 СуперМама. 20.00 Т/с «Мама». 22.00 Єдині новини. 23.15 Т/с «Анатомія Грей». 01.10 Половання.

1+1 Україна

05.45 «Вражаючі історії ТСН». 07.00 Сніданок з 1+1. 11.00 «Вражаючі історії ТСН». 11.55 Х/ф «Операція «Валькірія». 14.05 Х/ф «Місія неможлива. Наслідки». 17.00 Т/с «Крила кохання». 20.00 Х/ф «Помпеї». 22.00 Х/ф «Бен-Гур». 00.20 «Вражаючі історії ТСН». 01.30 «Єдині новини».

КПН

05.35 «Речдок». 07.00 «Тор Shop». 08.00 «Випадковий свідок». 09.20 «Історія війни». 09.35 «Речдок». 11.15 «Тор Shop». 11.45 «Випадковий свідок». 12.55 Т/с «Смерть у раю». 14.55 Т/с «Менталіст». 16.30 «Страх у твоєму домі». 17.20 «Речдок». 19.00 «Історія війни». 19.20 Т/с «Менталіст». 21.00 Т/с «Захват». 22.40 «Речдок». 00.25 «Випадковий свідок».

К1

03.00 Т/с «Мереживо долі». 05.55, 08.55, 10.10, 13.30, 01.00 «Скептик». 07.20, 08.20, 09.35, 10.40, 11.25, 12.20 «Тор Shop». 07.50 «Тібі Абетка». 07.55 Т/с «Віспер». 11.20 Звернення Президента України. 11.45, 02.30 «Спеція». 12.40, 01.50 «Україна вражає». 14.35 Т/с «H2O. Просто додай води». 15.55 Т/с «Ми - сім'я». 19.55 Т/с «Пані Фазилет та її доньки». 23.30 «Місія сили».

Мега

06.00 Гордість України. 07.00 Правда життя. 07.30 Історія війни. 08.00 Страх у твоєму домі. 09.00 Таємниці природи. 10.00 Шість соток. 11.00 Білий сезон. 12.00 Небезпечний світ. 13.00 Речовий доказ. 14.10 Вдалий проект. 15.00 Глобальна наука. 16.00 Кризь простір і час. 16.50 Половання на рибу-монстра. 17.40 Майстри війни. 18.40 Таємниці науки. 19.40 Підроблена історія. 21.20 Скептик. 20.50 Чудеса природи. 21.50 Таємниці науки. 22.50 Алякатрас. 00.30 Телемагазин.

2+2

07.00 Т/с «Карпатський рейнджер». 10.40 «Помста природи». 10.50 «Загублений світ». 18.10 Х/ф. 20.45 Х/ф. 22.55 Х/ф. 01.00 Т/с «CSI. Місце злочину». 02.35 Т/с «Перевізник 2».

ENTER ФІЛЬМ

06.00 «Корисні поради». 07.40 М/ф. 07.55 «Зоряні долі». 08.35 «Докладна історія». 09.50 «Розкажіть про Україну». 10.10 Україна вражає. 10.50 «Корисні поради». 11.55 «Зоряні долі». 12.35 Х/ф «Таки красиві люди». 14.30 Х/ф «Загадковий пасажир». 16.10 Т/с «Розслідування Мердока». 17.50 Т/с «Розслідування Френкі Дрейк». 19.20 Т/с «Пуаро Агати Крісті». 21.05 Т/с «Розслідування Мердока». 22.40 Т/с «Падіння». 00.45 Т/с «Пуаро Агати Крісті».

ІНТЕР+

07.00, 07.30 Школа доктора Комаровського. 07.55 Скептик. 08.25, 08.55, 17.25, 17.55, 23.40, 00.10 Здоровені були! 09.25, 21.40 Т/с «Гречанка». 10.10, 16.45 Речовий доказ. 10.50, 11.40, 19.50, 20.45 Корисна програма. 12.30, 13.00, 18.25, 18.55 Таємниці світу. 13.30, 14.20, 00.40 Речдок. 15.05, 22.25 Х/ф. 16.25 Феєрія подорожей. 19.30 Історія війни.

Малюток TV

08.00, 12.00, 16.00, 20.00 «Час ліпити». 08.05, 12.05, 16.05, 20.05 «Жасмин і друзі». 08.10, 12.10, 16.10, 20.10 «Лулу Зіпаду». 08.15, 12.15, 16.15, 20.15 «Маленький Малабар». 08.20, 12.20, 16.20, 20.20 «Замаскований хлопчик Дагі». 08.30, 12.30, 16.30, 20.30 «Песик Пет». 08.40, 12.40, 16.40, 20.40 «Байки Єті». 08.45, 12.45, 16.45, 20.45 Українська анімація. 09.00,

ВІВТОРОК, 21 ЛЮТОГО

тет

06.00 Зірки, чутки і Галлівуд. 07.00 Сніданок з 1+1. 11.00 Світ навиворіт. 13.00 Любий, ми переїжджаємо. 15.00 Панночка-селянка. 16.00 Побачення без фільтрів. 17.00 Богиня шопінгу. 18.00 Побачення без фільтрів. 19.00 Одного разу під Полтавою. 20.00 Х/ф «Фліпер І Лопака». 11.00, 15.00, 19.00, 23.00 «Мартін Монінг». 11.15, 15.15, 19.15, 23.15 «Анна з Зелених Дахів». 11.40, 15.40, 19.40, 23.40 «Командир Кларк». 11.50, 15.50, 19.50, 23.50 «Казки Єті».

Новий канал

03.20, 07.10 М/ф. 09.05 Т/с «Надприродне». 11.15 Коханна на виживання. 13.05, 15.05, 20.00, 22.10, 00.00 Х/ф. 17.00, 19.00 Т/с «Будиночок на шастя». 02.00 Аферисти в сітях.

СТБ

06.15 Т/с «Коли ми вдома». 09.15 Холостячка. 13.20 Т/с «Сліпа». 17.05 Т/с «Слід». 18.55 СуперМама. 20.00 Т/с «Мама». 22.00 Єдині новини. 23.15 Т/с «Анатомія Грей». 01.15 Половання.

1+1 Україна

05.45 «Вражаючі історії ТСН». 07.00 Сніданок з 1+1. 11.00 «Вражаючі історії ТСН». 12.55 Х/ф «З Парижа з любов'ю». 14.45 Х/ф «Лицар днів». 17.00 Т/с «Крила кохання». 20.00 Х/ф «Вихід. Богги та цари». 23.00 Х/ф «Час відьом». 01.35 «Єдині новини».

КПН

05.30 «Речдок». 07.00 «Тор Shop». 08.00 «Випадковий свідок». 09.50 «Історія війни». 10.05 «Речдок». 11.40 «Тор Shop». 12.10 «Випадковий свідок». 13.15 Т/с «Захват». 14.55 Т/с «Менталіст». 16.30 «Страх у твоєму домі». 17.20 «Речдок». 19.00 «Шукаю тебе». 19.20 Т/с «Менталіст». 21.00 Т/с «Захват». 22.40 «Речдок». 00.30 «Випадковий свідок».

К1

03.00 Т/с «Мереживо долі». 05.55, 09.00, 10.10, 13.20, 01.00 «Скептик». 07.15, 08.25, 09.35, 10.40, 11.20, 12.10 «Тор Shop». 07.50 «Тібі Абетка». 08.00 Т/с «Віспер». 11.10 Звернення Президента України. 11.40, 02.30 «Спеція». 12.30, 01.50 «Україна вражає». 14.30 Т/с «H2O. Просто додай води 2». 15.55 Т/с «Ми - сім'я». 19.55 Т/с «Пані Фазилет та її доньки». 23.30 «Місія сили».

Мега

06.00 Містична Україна. 07.00 Правда життя. 07.30 Тут Люди. 08.00 Страх у твоєму домі. 09.00 Таємниці природи. 10.00 Шість соток. 11.00 Створення бренду. 12.00 Небезпечний світ. 13.00 Речовий доказ. 14.10 Вдалий проект. 15.00 Глобальна наука. 16.00 Кризь простір і час. 16.50 Половання на рибу-монстра. 17.40 Майстри війни. 18.40 Таємниці науки. 19.40 Підроблена історія. 20.20 Скептик. 20.50 Вітвітки природи. 21.50 Таємниці науки. 22.50 Планета мап. 23.40 Кризь простір і час. 00.30 Телемагазин.

2+2

07.00 Т/с «CSI. Місце злочину». 08.50 «ДжеДі». 09.35 «Загублений світ». 16.45 Т/с «Перевізник 2». 17.45 Х/ф. 20.00 Х/ф. 22.20 Х/ф. 00.00 Т/с «CSI. Місце злочину». 01.50 Т/с «Перевізник 2». 02.35 «Загублений світ».

ENTER ФІЛЬМ

06.00 «Корисні поради». 07.40 М/ф. 07.55 «Зоряні долі». 08.35 «Докладна історія». 09.50 «Розкажіть про Україну». 10.10 Україна вражає. 10.35 «Корисні поради». 12.00 «Зоряні долі». 12.40 Х/ф «Мама, я лютьчика люблю». 14.30 Х/ф «Арсен Люпен». 16.45 Т/с «Розслідування Мердока». 17.35 Т/с «Розслідування Френкі Дрейк». 19.05 Т/с «Пуаро Агати Крісті». 20.50 Т/с «Розслідування Мердока». 22.25 Т/с «Розслідування Френкі Дрейк». 23.55 Т/с «Пуаро Агати Крісті». 01.35 «Україна: забута історія».

ІНТЕР+

07.00, 07.30 Школа доктора Комаровського. 07.55, 03.10 Скептик. 08.25, 08.55, 17.40, 18.10, 23.50, 00.20 Здоровені були! 09.25, 21.40 Т/с «Гречанка». 10.20, 17.00 Речовий доказ. 10.50, 11.45, 19.50, 20.40 Корисна програма. 12.40, 13.10 Таємниці світу. 13.45, 14.25, 00.55 Речдок. 15.10, 22.25, 05.10 Х/ф. 16.40 Феєрія подорожей. 18.45, 19.10 Код доступу. 19.30, 04.25 Історія війни.

Малюток TV

08.00, 12.00, 16.00, 20.00 «Час ліпити». 08.05, 12.05, 16.05, 20.05 «Жасмин і друзі». 08.10, 12.10, 16.10, 20.10 «Лулу Зіпаду». 08.15, 12.15, 16.15, 20.15 «Маленький Малабар». 08.20, 12.20, 16.20, 20.20 «Замаскований хлопчик Дагі». 08.30, 12.30, 16.30, 20.30 «Песик Пет». 08.40, 12.40, 16.40, 20.40 «Байки Єті». 08.45, 12.45, 16.45, 20.45 Українська анімація. 09.00, 13.00, 17.00, 21.00 «Пригоди у Качиному Пор-

Animal Planet Europe

07.00 «Пекельна кішка». 07.50, 11.20 «Життя собак». 08.40, 12.15, 18.00 «Операція «Порятунок вдома». 09.30, 13.10, 19.00 «Майстер зі створення басейнів». 10.25, 20.00 «Зоопарк Ірвінов». 14.05, 14.33 «Дивовижний світ тварин». 15.00 «Невідомі острови Індонезії». 16.00 «Невідомі Європа». 17.00, 22.00 «На волю з пібулем». 21.00 «Дорога до слави». 23.00, 01.45 «Аляска: сім'я з лісу». 00.00 «Вторгнення гігантських крокодилів». 01.00 «Суперзім'я-люджер».

СЕРЕДА, 22 ЛЮТОГО

тет

06.00 Зірки, чутки і Галлівуд. 07.00 Сніданок з 1+1. 11.00 Світ навиворіт. 13.00 Любий, ми переїжджаємо. 15.00 Панночка-селянка. 16.00 Побачення без фільтрів. 17.00 Богиня шопінгу. 18.00 Побачення без фільтрів. 19.00 Одного разу під Полтавою. 20.00 Х/ф «Місія нездійсненна. Нація ізгоїв». 22.40 Х/ф «Ванільне небо». 01.15 Т/с «Бібліотекарі».

Новий канал

03.20, 07.20 М/ф. 09.05 Т/с «Надприродне». 11.20 Коханця на виживання. 13.10, 15.15, 19.35, 21.40, 23.45 Х/ф. 17.00, 19.00 Т/с «Будиночок на щастя». 01.10 Служба розшуку дітей Магнолія. 01.15, 02.10 Аферисти в сітях.

СТБ

06.15 Т/с «Коли ми вдома». 09.30 Холостячка. 13.20 Т/с «Сліпа». 17.10 Т/с «Слід». 18.55 СуперМама. 20.00 Т/с «Любов на реабілітації». 22.00 Єдині новини. 23.15 Т/с «Анатомія Грей». 01.10 Половання.

1+1 Україна

05.45 «Вражаючі історії ТСН». 07.00 Сніданок з «1+1». 11.00 «Вражаючі історії ТСН». 11.55 Х/ф «Бен-Гур». 14.10 Х/ф «Особлива думка». 17.00 Т/с «Крила коханця». 20.00 Х/ф «Ной». 22.50 Х/ф «Царство небесне». 01.40 Концерт марафон «Save Ukraine».

КПН

05.35 «Речдок». 07.00 «Тор Шоп». 08.00 «Випадковий свідок». 09.45 «Шукаю тебе». 10.00 «Речдок». 11.30 «Тор Шоп». 12.00 «Випадковий свідок». 13.10 Т/с «Захват». 14.55 Т/с «Менталіст». 16.30 «Страхи у твоєму домі». 17.20 «Речдок». 19.00 «Історії війни». 19.20 Т/с «Менталіст». 21.00 Т/с «Захват». 22.40 «Речдок». 00.25 «Випадковий свідок».

К1

03.00 Т/с «Мереживо долі». 05.50, 08.40, 13.45, 00.20 «Скептик». 07.00, 08.05, 09.05, 10.30, 11.10, 12.30 «Тор Шоп». 07.45 «Тібі Абетка». 07.45 Т/с «Віспер». 09.45, 22.55 «Місія сили». 11.05 Звернення Президента України. 11.25, 01.55 «Спеція». 12.50, 01.15 «Україна втрачає». 14.40 Т/с «Н2О. Просто додай води 2». 16.00 Т/с «Ми - сім'я». 19.35 Т/с «Пані Фазлет та її доньки».

Мера

06.00 Містична Україна. 07.00 Правда життя. 07.30 Історії війни. 08.00 Страх у твоєму домі. 09.00 Кризь простір і час. 10.00 Шість соток. 11.00 Планета мавп. 12.00 Небезпечний світ. 13.00 Речовий доказ. 14.10 Вдалий проєкт. 15.00 Глобальна наука. 16.00 Кризь простір і час. 16.50 Половання на рибу-монстра. 17.40 Майстри війни. 18.40 Таємниці науки. 19.40 Скарб. уа. 20.20 Скептик. 20.50 Чудеса природи. 21.50 Мегааеропорт зсередини. 22.50 Планета мавп. 23.40 Кризь простір і час. 00.30 Телемагазин.

2+2

07.00 Т/с «CSI. Місце злочину». 08.50 «ДжеДА!». 09.00 «Загублений світ». 14.50 Т/с «Перевізник 2». 15.50 Х/ф. 18.05 Х/ф. 20.00 Х/ф. 22.25 Х/ф. 00.15 Т/с «CSI. Місце злочину». 01.10 Т/с «Перевізник 2». 02.05 «Загублений світ».

ENTER ФІЛЬМ

06.00 Корисні поради. 07.40 М/ф. 07.55 Зоряні долі. 08.35 «Україна: забута історія». 09.50 «Розкажіть про Україну». 10.10 Україна втрачає. 10.35 Корисні поради. 11.55 Зоряні долі. 12.35 Х/ф «Чорна долина». 14.25 Х/ф «Адаптація». 16.20 Т/с «Розслідування Мердока». 18.00 Т/с «Розслідування Френкі Дрейк». 19.30 Т/с «Пуаро Агати Крісті». 21.15 Т/с «Розслідування Мердока». 22.55 Т/с «Розслідування Френкі Дрейк». 00.25 Т/с «Пуаро Агати Крісті». 02.05 Великі українці.

ІНТЕР+

07.00, 07.30 Школа доктора Комаровського. 08.05 Скептик. 08.35, 09.05, 17.40, 18.10, 00.05 Здоровенкі були! 09.40, 21.40 Т/с «Гречанка». 10.25, 17.05 Речовий доказ. 11.00, 11.50, 19.50, 20.45 Корисна програма. 12.45, 13.10, 18.40, 19.00 Код доступу. 13.35, 14.20 Речдок. 15.00, 22.25 Х/ф. 16.40 Феєрія подорожей. 19.30 Шукаю тебе.

Малютко TV

08.00, 12.00, 16.00, 20.00 «Час ліпити». 08.05, 12.05, 16.05, 20.05 «Жасмин і друзі». 08.10, 12.10, 16.10, 20.10 «Лулу Зіпаду». 08.15, 12.15, 16.15, 20.15 «Маленький Малабар». 08.20, 12.20, 16.20, 20.20 «Замаскований хлопчик Дагі». 08.30, 12.30, 16.30, 20.30 «Песик Пет». 08.40, 12.40, 16.40, 20.40 «Байки Єті». 08.45, 12.45, 16.45, 20.45 Українська анімація. 09.00, 13.00, 17.00, 21.00 «Пригоди у Качиньому Порту». 09.10, 13.10, 17.10, 21.10

«Маленький зоопарк Сьюзі». 09.15, 13.15, 17.15, 21.15 «Чарівна карусель». 09.25, 13.25, 17.25, 21.25 «Мурашки». 09.30, 13.30, 17.30, 21.30 «Якарі». 09.40, 13.40, 17.40, 21.40 «Кажанчик Пет». 10.00, 14.00, 18.00, 22.00 «Покахонтас». 10.30, 14.30, 18.30, 22.30 «Фліпер І Лопака». 11.00, 15.00, 19.00, 23.00 «Мартін Монінг». 11.15, 15.15, 19.15, 23.15 «Анна з Зелених Давів». 11.40, 15.40, 19.40, 23.40 «Командир Кларк». 11.50, 15.50, 19.50, 23.50 «Казки Єті».

ЕвроКіно

23.55 «Нул і одиниці». 01.20 «Любов в квадраті». 02.55 «Король Радбод. Останній вікінг». 05.30 «Пропащі шахраї». 07.05 «Надія». 09.10 «Вільгельм-Завойовник». 10.40 «Два дні, одна ніч». 12.10 «Гайд-парк на Гудзоні». 13.45 «Я, Анна». 15.15 «Колішня з того світу». 16.50 «Смак чудес». 18.30 «Марго». 20.05 «Вниз по сходах». 21.35 «Нова земля».

VIP Comedy

07.00 «Королівські корги». 08.25 «Веліант: пернатий спецназ». 09.40 «Примари колишніх подружок». 11.15 «Ну що, приїхали?». 12.50 «Ну що, приїхали. Ремонт». 14.20 «Тупий і ще тупіший». 16.05 «Шарада». 17.55 «Індики. Назад у майбутнє». 19.25 «Моя суперколішня». 21.00 «50 перших поцілунків». 22.35 «Ліцери королівства Крутизна». 00.00 «Подорож Гектора у пошуках щастя». 01.55 «Танцюй зірди!». 03.35 «Кухар на колексах».

Epic Drama

06.15 «Розслідування Мердока 12». 07.45 «Грантчестер». 08.35 «Міс Фішер, детектив». 09.30 «Міс Скарлет та «Герцог». 10.20 «Про всі створення - великі та малі». 11.20 «Інспектор Джордж Джентлі 2». 12.50 «Міс Марпл 4». 14.25 «Розслідування Мердока 12». 15.10 «Грантчестер». 15.55 «Інспектор Джордж Джентлі 2». 17.25 «Молодий Морс 2». 18.55 «Міс Марпл 4». 20.30 «Розслідування Мердока 12». 22.00 «Сісі 2». 22.50 «Іспанська принцеса». 23.45 «Легавий». 00.30 «Розслідування Мердока 12». 01.15 «Сісі 2».

TV1000

07.00 «Джулі і Джулія. Готуємо щастя за рецептом». 09.00 «Змішані». 10.55 «Капітан Крюк». 13.15 «Майор Пейн». 14.45 «Інтерстеллар». 17.30 «Міньони». 19.00 «Сім життів». 21.00 «Фінансовий монстр». 22.35 «Сходження Юпітер». 00.40 «Адвокат диявола». 03.00 «Охоронець».

TB 1000 Action

07.30 «Поле битви - Земля». 09.25 «Годзілла». 11.40 «Вертикальна межа». 13.40 «Еверест». 15.35 «Людина-павук 2». 17.40 «Мережа». 19.30 «Точка обстрілу». 21.00 «Робін Гуд. Початок». 22.50 «Обличчя зі шрамом». 01.35 «Костянтин. Володар темряви». 03.35 «Шалена карта».

TB-1000. World Kino

06.05 «Прибульці 2. Коридори часу». 08.00 «Красуня і чудовисько». 09.50 «Куриття». 11.50 «Моє велике грецьке весілля 2». 13.20 «Красуня і чудовисько». 15.10 «Вік Адалін». 17.00 «Піноккіо». 19.00 «Помста от-кутор». 21.00 «Хто там». 22.35 «Реальні упири». 00.00 «Гра з вогнем». 01.25 «Хто там». 03.00 «Весілля моєї колишньої».

Eco TV

06.00 М/ф. 07.00 Eco News. 07.40 Т/с. 08.10 Уранішня кава. 09.40 Візерунок дня. 10.10 Від першої особи. 12.20 Т/с. 14.00 Studio Moderna. 14.40 Milady TV shop. 16.40 Studio Moderna. 17.10 Життя прекрасне. 17.30 Що потрібне для щастя. 18.10 Від першої особи. 20.00 Голос Америки. 20.15 Т/с. 20.30 Eco News. 21.10 Т/с. 22.10 У фокусі Європа. 22.30 Т/с. 00.20 Eco News.

Discovery Channel

07.00, 08.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 20.00 «Махінатори». 09.00, 19.00, 03.30 «Як це влаштовано?». 09.30, 19.30 «Як це зроблено?». 10.00, 17.00 «Забуте та поховане». 10.30, 17.30 «Багажні війни». 11.00 «Золота лихоманка». 12.00, 18.00, 00.00 «Мисливці за лахміттям». 21.00 «Геній автодизайну». 22.00 «Брати Дизель». 23.00 «Колеса на мільйон». 01.00 «Аляска: родина із лису».

Animal Planet Europe

07.00 «Пекельна кішка». 07.50, 11.20 «Життя собак». 08.40, 12.15, 18.00 «Операція «Порятунок вдома». 09.30, 13.10, 19.00 «Майстер зі створення басейнів». 10.25, 14.05 «Зоопарк Ірвінов». 15.00, 15.30 «Койот Петерсон представляє». 16.00 «Акваріумний бізнес». 17.00, 01.00 «На волю з пібулемо». 20.00 «Стати ветеринаром». 21.00 «Вир акул». 22.00 «Пляж тигрових акул». 23.00 «Аляска: сім'я з лису». 00.00 «Дорога до слави».

ЧЕТВЕР, 23 ЛЮТОГО

тет

06.00 Зірки, чутки і Галлівуд. 07.00 Сніданок з 1+1. 11.00 Світ навиворіт. 13.00 Любий, ми переїжджаємо. 15.00 Панночка-селянка. 16.00 Побачення без фільтрів. 17.00 Богиня шопінгу. 18.00 Побачення без фільтрів. 19.00 Одного разу під Полтавою. 20.00 Х/ф «Місія нездійсненна. Наслідки». 22.50 Х/ф «Безславні кріпосні». 00.35 Т/с «Бібліотекарі».

Новий канал

03.25 М/ф. 07.40, 13.35, 15.25, 20.00, 22.05, 00.00 Х/ф. 09.25 Т/с «Надприродне». 11.45 Коханця на виживання. 17.30, 19.00 Т/с «Будиночок на щастя». 01.40, 02.25 Аферисти в сітях.

СТБ

06.15 Т/с «Коли ми вдома». 09.50 Холостячка. 13.20 Т/с «Сліпа». 17.05 Т/с «Слід». 18.55 СуперМама. 20.00 Т/с «Любов на реабілітації». 22.00 Єдині новини. 23.15 Т/с «Анатомія Грей».

1+1 Україна

05.45 «Вражаючі історії ТСН». 07.00 Сніданок з «1+1». 11.00 «Вражаючі історії ТСН». 11.55 Х/ф «Царство небесне». 14.40 Х/ф «Дже Річер. Не відступай». 17.00 Т/с «Крила коханця». 20.00 Х/ф «Хоробре серце». 23.25 Х/ф «Вихід: боги та царі». 02.25 «Єдині новини».

КПН

05.30 «Речдок». 07.00 «Тор Шоп». 08.00 «Випадковий свідок». 09.45 «Історії війни». 10.05 «Речдок». 11.40 «Тор Шоп». 12.10 «Випадковий свідок». 13.15 Т/с «Захват». 14.55 Т/с «Менталіст». 16.30 «Страхи у твоєму домі». 17.20 «Речдок». 19.00 «Шукаю тебе». 19.20 Т/с «Менталіст». 21.00 Т/с «Захват». 22.40 «Речдок». 00.25 «Випадковий свідок».

К1

03.00 Т/с «Мереживо долі». 05.45, 08.45, 13.45, 00.30 «Скептик». 07.05, 08.15, 09.10, 10.35, 11.15, 12.40 «Тор Шоп». 07.40 «Тібі Абетка». 07.45 Т/с «Віспер». 09.50, 23.00 «Місія сили». 11.10 Звернення Президента України. 11.40, 02.30 «Спеція». 12.55, 01.45 «Україна втрачає». 14.40 Т/с «Н2О. Просто додай води 2». 16.00 Т/с «Ми - сім'я». 19.45 Т/с «Пані Фазлет та її доньки».

Мера

06.00 Містична Україна. 07.00 Правда життя. 07.30 Тут Люди. 08.00 Страх у твоєму домі. 09.00 Кризь простір і час. 10.00 Шість соток. 11.00 Планета мавп. 12.00 Чудеса природи. 13.00 Речовий доказ. 14.10 Вдалий проєкт. 15.00 Глобальна наука. 16.00 Кризь простір і час. 16.50 Половання на рибу-монстра. 17.40 Майстри війни. 18.40 Мегааеропорт зсередини. 19.40 Скарб. уа. 20.20 Скептик. 20.50 Чудеса природи. 21.50 Мегааеропорт зсередини. 22.50 Планета мавп. 23.40 Кризь простір і час. 00.30 Телемагазин.

2+2

07.00 Т/с «CSI. Місце злочину». 10.55 «ДжеДА!». 11.30 «Загублений світ». 16.45 Т/с «Перевізник 2». 17.45 Х/ф. 20.00 Х/ф. 22.20 Х/ф. 00.10 Т/с «CSI. Місце злочину». 02.00 «Загублений світ».

ENTER ФІЛЬМ

06.00 «Корисні поради». 07.40 М/ф. 07.55 Зоряні долі. 08.35 «Україна: забута історія». 09.50 «Розкажіть про Україну». 10.10 Україна втрачає. 10.30 Корисні поради. 11.00 Зоряні долі. 12.10 Х/ф «Брати. Остання сповідь». 14.35 Х/ф «Битва за Рим». 16.10 Т/с «Розслідування Мердока». 17.50 Т/с «Розслідування Френкі Дрейк». 19.20 Т/с «Пуаро Агати Крісті». 21.05 Т/с «Розслідування Мердока». 22.40 Т/с «Розслідування Френкі Дрейк». 00.10 Т/с «Пуаро Агати Крісті». 01.50 Україна: забута історія.

ІНТЕР+

07.00, 07.40 Школа доктора Комаровського. 08.15 Скептик. 08.45, 09.15, 17.40, 18.10, 23.45, 00.15 Здоровенкі були! 09.50, 21.40 Т/с «Гречанка». 10.35, 17.10 Речовий доказ. 11.05, 11.55, 19.50, 20.45 Корисна програма. 12.55, 13.15, 18.45, 19.10 Код доступу. 13.35, 14.20, 00.55 Речдок. 15.00, 22.25 Х/ф. 16.25, 16.45 Феєрія подорожей. 19.30 Історії війни.

Малютко TV

08.00, 12.00, 16.00, 20.00 «Час ліпити». 08.05, 12.05, 16.05, 20.05 «Жасмин і друзі». 08.10, 12.10, 16.10, 20.10 «Лулу Зіпаду». 08.15, 12.15, 16.15, 20.15 «Маленький Малабар». 08.20, 12.20, 16.20, 20.20 «Замаскований хлопчик Дагі». 08.30, 12.30,

16.30, 20.30 «Песик Пет». 08.40, 12.40, 16.40, 20.40 «Байки Єті». 08.45, 12.45, 16.45, 20.45 Українська анімація. 09.00, 13.00, 17.00, 21.00 «Пригоди у Качиньому Порту». 09.10, 13.10, 17.10, 21.10 «Маленький зоопарк Сьюзі». 09.15, 13.15, 17.15, 21.15 «Чарівна карусель». 09.25, 13.25, 17.25, 21.25 «Мурашки». 09.30, 13.30, 17.30, 21.30 «Якарі». 09.40, 13.40, 17.40, 21.40 «Кажанчик Пет». 10.00, 14.00, 18.00, 22.00 «Покахонтас». 10.30, 14.30, 18.30, 22.30 «Фліпер І Лопака». 11.00, 15.00, 19.00, 23.00 «Мартін Монінг». 11.15, 15.15, 19.15, 23.15 «Анна з Зелених Давів». 11.40, 15.40, 19.40, 23.40 «Командир Кларк». 11.50, 15.50, 19.50, 23.50 «Казки Єті».

ЕвроКіно

04.15 «Хресна мама». 06.00 «Кариське золото». 07.30 «Джуди». 09.25 «Я - Златан». 11.05 «Святковий переполох». 13.00 «Випадковий чоловік». 14.35 «Борг/Макінрой». 16.20 «Арн. Лицар-тамплер». 18.30 «Поки весілля не розлучить нас». 20.15 «Спогади про майбутнє». 22.20 «Майже знамениті».

VIP Comedy

07.40 «Тупий і ще тупіший». 09.25 «Ну що, приїхали?». 11.00 «Ну що, приїхали. Ремонт». 12.30 «Індики. Назад у майбутнє». 14.00 «Моя суперколішня». 15.30 «50 перших поцілунків». 17.10 «Мій домашній динозавр». 19.00 «Острів головоорізів». 21.00 «Поліцейська академія». 22.35 «Немовля на \$30 000 000». 00.35 «Нянька за викликом».

Epic Drama

06.35 «Розслідування Мердока 12». 08.05 «Грантчестер». 08.50 «Міс Фішер, детектив». 09.45 «Молодий Морс 3». 11.15 «Інспектор Джордж Джентлі 2». 12.45 «Міс Марпл 4». 14.20 «Розслідування Мердока 12». 15.05 «Грантчестер». 15.55 «Інспектор Джордж Джентлі 2». 17.20 «Молодий Морс 3». 18.50 «Міс Марпл 4». 20.30 «Розслідування Мердока 12». 22.00 «Леді-детектив міс Перрегін Фішер». 22.45 «Грантчестер 2». 23.30 «Легавий». 00.15 «Розслідування Мердока 12». 01.00 «Леді-детектив міс Перрегін Фішер». 01.45 «Грантчестер 2».

TV1000

07.00 «Улюбленці Америки». 08.40 «Іж, молися, люби». 10.55 «Міньони». 12.25 «Джері Маугер». 14.40 «Сім життів». 16.40 «Капітан Філіппс». 18.50 «Людина дощу». 21.00 «Ультрафіолет». 22.25 «Повернення до Блакитної лагуни». 00.05 «Фінансовий монстр». 01.40 «Сходження Юпітер».

TB 1000 Action

06.55 «Вертикальна межа». 08.55 «Термінатор. Спасіння прийде». 10.45 «Мережа». 12.35 «Точка обстрілу». 14.05 «Робін Гуд. Початок». 15.55 «Подорож до центру Землі». 17.25 «Хлопчики-нальотчики». 19.10 «Мисливці за головами». 21.00 «Щось». 22.45 «3 мене досить». 00.35 «Термінатор 2. Судний день». 03.05 «Каратель».

TB-1000. World Kino

06.35 «Піноккіо». 08.40 «Помста от-кутор». 10.35 «Піноккіо». 12.35 «Вік Адалін». 14.25 «Помста от-кутор». 16.20 «Патрік». 17.50 «Канікули мрії». 19.25 «Белфегор - примара Лувру». 21.00 «Тоня проти всіх». 22.55 «Джувелетта». 00.30 «Потяг в Пусан 2. Півострів». 02.20 «Тоня проти всіх».

Eco TV

06.00 М/ф. 07.00 Eco News. 07.40 Т/с. 08.10 Уранішня кава. 09.40 Візерунок дня. 10.10 Від першої особи. 12.20 Т/с. 14.00 Studio Moderna. 14.40 Milady TV shop. 16.40 Studio Moderna. 17.10 Життя прекрасне. 17.30 Що потрібне для щастя. 18.10 Від першої особи. 20.00 Голос Америки. 20.15 Т/с. 20.30 Eco News. 21.10 Т/с. 22.10 У фокусі Європа. 22.30 Т/с. 00.20 Eco News.

Discovery Channel

07.00, 08.00, 13.00, 20.00 «Махінатори». 09.00, 19.00 «Як це влаштовано?». 09.30, 19.30 «Як це зроблено?». 10.00, 17.00, 23.00, 23.30 «Забуте та поховане». 10.30, 17.30 «Багажні війни». 11.00 «Золота лихоманка». 12.00, 18.00, 21.00, 00.00 «Мисливці за лахміттям». 14.00, 15.00, 16.00 «Брати Дизель». 22.00 «Реставратори». 01.00 «Аляска: родина із лису».

Animal Planet Europe

07.00 «Пекельна кішка». 07.50, 11.20 «Життя собак». 08.40, 12.15, 18.00 «Операція «Порятунок вдома». 09.30, 13.10, 19.00 «Майстер зі створення басейнів». 10.25, 20.00 «Стати ветеринаром». 14.05 «Зоопарк Ірвінов». 15.00 «Вторгнення гігантських крокодилів». 16.00, 17.00 «На волю з пібулемо». 21.00, 22.00 «Ремонт у притулку». 23.00, 01.45 «Аляска: сі

**ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ
ЗВІТУ ПРО СТРАТЕГІЧНУ ЕКОЛОГІЧНУ ОЦІНКУ**

1. Повна назва документа державного планування: Детальний план території для будівництва заміського комплексу відпочинку, розташованого за межами м. Ладжичин на території Ладжичинської міської ради, Вінницької області.

2. Орган, що приймає рішення про затвердження документа державного планування: Ладжичинська міська рада.

3. Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:

а) Дата початку та строки здійснення процедури – строк громадського обговорення становить 30 днів з дня оприлюднення повідомлення, починаючи з 24 січня 2023 року.

б) Способи участі громадськості - громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі (в т. ч. в електронному вигляді) зауваження та пропозиції до звіту про стратегічну екологічну оцінку та проекту документа державного планування. Усі зауваження і пропозиції до проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду замовником. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження або мотивовано їх відхиляє.

в) Дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення) – не плануються.

г) Орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування – Ладжичинська міська рада. 24321, Вінницька обл., м. Ладжичин, вул. П.Кравчика 4. Тел.: +380434361176; e-mail: mail@ladrada.gov.ua. Контактний сайт: <https://www.ladrada.gov.ua/>.

Контактна особа – Начальник відділу архітектури та містобудування Ладжичинської міської ради – Колісниченко Олександр Іванович, тел.: +380434361485.

д) Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, поштова та електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій – Ладжичинська міська рада. 24321, Вінницька обл., м. Ладжичин, вул. П.Кравчика 4. Тел.: +380434361176; email: mail@ladrada.gov.ua.

Зауваження та пропозиції до проекту державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку надаються протягом 30 днів.

е) Місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування – Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької облдержадміністрації (<http://vin.gov.ua/upr-ter/stan-dovkilla>), Департамент охорони здоров'я Вінницької облдержадміністрації (<http://www.vin.gov.ua/departament-okhorony-zdorovya>).

4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування – відсутня.

ПОВІДОМЛЕННЯ

Вінницьке обласне комунальне спеціалізоване лісогосподарське підприємство «Вінноблагроліс» (ВОКСЛП «Вінноблагроліс»), має наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферу по промайданчику, який розміщений за адресою: Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Сергія Зулінського, 9.

Дане підприємство спеціалізується на наданні допоміжних послуг в лісовому господарстві.

Джерелами викидів забруднюючих речовин в атмосферу є: димові труби твердопаливних котлів (4 шт.) для опалення адмінкорпусів, димові труби твердопаливних котлів (2 шт.) для опалення побутових приміщень, холодильні установки (2 шт.), зварювальний апарат (1 шт.).

Викидами забруднюючих речовин по джерелах (т/рік) є: зола (0.686), діоксид азоту (0.483), оксид вуглецю (3.374), метан(0.0117), діоксид вуглецю (247.88), азоту(I) оксид (0.0098), НМЛОС (0.109), фреон (0.003), заліза оксид (0.001), марганець та його сполуки (0.00007). Максимальні приземні концентрації по цих речовинах не перевищують їх ГДК.

Метою розробки документів є отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта.

Місце знаходження та контактна інформація підприємства: Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Сергія Зулінського, будинок 9. Керівник Іванець Анатолій Васильович, тел. 067-266-49-93, vinoblagroslis@gmail.com. ЄДРПОУ: 31128012.

Підприємство по видах діяльності, згідно ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» не відноситься до видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Підприємство відноситься до другої групи об'єктів і підлягає прийняттю на державний облік та не має виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.

Заходи щодо скорочення викидів на підприємстві не передбачені.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.

Пропозиції та зауваження від громадських організацій та окремих громадян просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті у Вінницьку обласну військову адміністрацію, що знаходиться за адресою: 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел.: 0-800-216-433, ел. пошта: oda@vin.gov.ua.

ОГОЛОШЕННЯ

Калинівська міська рада повідомляє, що прийнято рішення 29 сесії Калинівської міської ради 8 скликання від 20 січня 2023 року № 3715 «Про внесення змін до рішення 12 сесії Калинівської міської ради 8 скликання від 22 вересня 2021 року № 2269», з урахуванням якого на підставі рішення 12 сесії Калинівської міської ради 8 скликання від 22 вересня 2021 року № 2269 «Про надання дозволу на розроблення детального плану території для будівництва автозаправного комплексу на території Калинівської міської ради Хмельницького району Вінницької області» розробляється та подається на громадське обговорення Детальний план території для будівництва автозаправного комплексу, майданчика для тимчасового відстою транспортних засобів та інших об'єктів дорожнього сервісу на території Калинівської міської ради Хмельницького району Вінницької області, за межами населеного пункту. Площа території, що проектується – 1,7661 га. Замовник проекту – Калинівська міська рада. Розробник проекту – ТОВ «АПЛАН» (23222, Вінницька область, Вінницький район, с. Якушинці, вул. Богдана Хмельницького, буд. 1, корп. Б).

Ознайомитися та надати протягом 30 днів відповідні пропозиції та рекомендації можна у приміщенні Калинівської міської ради (начальник відділу правового забезпечення та з питань управління персоналом Трохименко Микола Валерійович) та на офіційному веб-сайті Калинівської міської ради.

Громадські слухання щодо вказаного проекту шляхом презентації його основних матеріалів відбудуться 21 березня 2023 року о 10.00 год. у приміщенні Калинівської міської ради за адресою: м. Калинівка, вул. В. Нестерчука, 19.

Калинівська міська рада

ПРОДАМ

Продам КП і сцелпение к а/м VW T-4, 2,5 кВт, б/у, пробег 150 000 км. Т.: 098-625-15-72

КУПЛЮ

Годинники, хронографи, фужери, кришталі, посуд, намисто, брошки, статуетки, бінокль, підзорну трубу, ялинкові ішрашки, скороварку. Т.: 068-712-48-93

ЗНАЧКИ, МЕДАЛІ, ДИТЯЧІ ТА ЯЛИНКОВІ ІГРАШКИ, ФОТОПАРАТИ, ГОДИННИКИ, СТАРІ ДОКУМЕНТИ. Т.: 096-946-93-18

АНТИКВАРИАТ, ОРДЕНА І МЕДАЛІ, ІКОНИ, ЮВЕЛІРКУ, СЕРЕБР'ЯННУ ПОСУДУ І ДР. Т.: 098-414-47-69

Барометр, секундомір, шахмати, ложки, вилки, мельничорів, посуд, килим, гітару, газову плитку, скороварку, електрошашличницю, електровафельницю, годинники. Т.: 068-864-55-14

КУПЛЮ РАДІОДЕТАЛІ, Б/У БОРМАШИНКУ, СЕРЕБР'ЯННЕ КОЛЬЦО І СЕРЬГИ, СТОЛОВОЕ СЕРЕБРО, СТАРИННІ КНИГИ. Т.: 097-968-24-12

ПОСЛУГИ

ТЕРМІНОВИЙ РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ НА ДОМУ, ЗАМІНА МОТОРА, ВИПАРНИКА, УСУНЕННЯ ТЕЧІ В ЗАДНІЙ ЧАСТИНІ, ЯКІСНО, З ГАРАНТІЄЮ, ВИЌЗД В РАЙОН, В ЗРУЧНИЙ ЧАС. Т.: 67-03-56, 067-735-17-72, 095-295-91-06

Електрик. Електроремонт, електромонтаж. Своєчасно, якісно. Т.: 67-55-87, 067-136-93-16

ТЕРМІНОВИЙ РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ НА ДОМУ, ЯКІСНО, З ГАРАНТІЄЮ, ВИЌЗД В РАЙОН, В ЗРУЧНИЙ ЧАС. Т.: 073-977-49-99, 067-173-49-99

Установка, ремонт газколонки, труб металлопластика, сантехники, счєтчиков на воду, електробойлерів, глибоких насосів. Недорого. Качественно. Т.: 097-272-39-81, 093-809-22-91

КОПАННЯ КРИНИЦЬ МЕХАНІЧНИМ СПОСОБОМ. ДОКОПКА. ЧИСТКА. Т.: 096-314-80-37

РОБОТА

Терміново потрібні машиніст автокрана КрА3 КС4574 (20 м), та машиніст екскаватора JCB з СХ. Т.: 067-447-22-67, 050-855-83-47

РІЗНЕ

Втрачене свідоцтво про право власності на житло №63 від 29.01.2002 р., видане на підставі рішення міської ради, на ім'я Шевчук Михайло Васильович, Шевчук Лідія Олександрівна, Шевчук Людмила Михайлівна, Шевчук Анна Михайлівна, за адресою: м. Вінниця, вул. Константина Василенка (вул. 33 річчя Перемоги), вважати недійсним

Втрачене свідоцтво про право власності на житло від 12.12.1998 р., видане на підставі рішення Вінницької міської ради від 12.12.1998 р. №1582, на ім'я Вільчинська Ольга Григорівна та Ганська Катерина Павлівна, за адресою: м. Вінниця, вул. Заболотного 6, кв. 106, вважати недійсним. Т.: 096-383-89-22

Втрачений диплом №752370, виданий Професійно-технічним училищем №15, на ім'я Ясько Олена Валентинівна, вважати недійсним. Т.: 096-825-12-21

Товариство з обмеженою відповідальністю «АВТОСТРАДА ТРЕЙД ГРУП» повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для промислового майданчика, що знаходиться за адресою: на території Гальцької вулиці старостинського округу в межах с. Біла, вул. Молодіжна, 26, Ямпільської міської територіальної громади Вінницької області. Підприємство спеціалізується на виготовленні асфальтобетонних та ґрунтощобенових сумішей, що використовуються при будівництві доріг. На промисловому майданчику розташовані компактни бетонний завод Сопраст Міх 100. Джерелами утворення забруднюючих речовин на підприємстві є: розвантаження з автотранспорту та зберігання інертних матеріалів, щобеново-піщаної суміші та фрезерувальних матеріалів; фронтальні навантажувачі, живильники, транспортери подачі інертних матеріалів, відвантаження негабаритів, пневмотранспорт дозаторів, приймальний люк резервуарів дизпалива, резервуари зберігання дизпалива, насоси перекачування дизпалива, парогенератор, відвантаження, відсіювання пересипу, відвантаження негабаритів, перевантаження матеріалів, емності зберігання цементу, теплогенератор, відвантаження надлишків, відвантаження готової продукції на автотранспорт, дизель-генератор, пост електрозварювання, пропан-бутановий різак, заточний верстат, резервуари зберігання ДП та бензину, паливно-роздавальні колонки. Від джерел підприємства в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): азоту діоксид – 58,77, ангідрид сірчистий – 56,8, вуглецю оксид – 67,883, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 180,9, бензол – 7,2, толуол – 8,7, ксиліл – 6,9, пропан – 9,2, бутан – 9,8, етилмеркапан – 5,9, метан – 5,9, неметалоїдні леткі органічні сполуки – 78,97, вуглецю діоксид – 24300, діазоту оксид – 0,85, вода хлористий – 3,5, уайт-спірит – 1,1, сажа – 0,2, бенз(а)пірен – 0,022, аміак – 0,052, фенол – 2,5, ванадій та його сполуки – 3,1, заліза оксид – 0,44, марганець оксид – 0,7. У випадку об'єднаних зауважень звертатись у Вінницьку обласну державну адміністрацію, що знаходиться за адресою 21050 м. Вінниця вул. Соборна 70, тел. 0 800 216 433, email: oda@vin.gov.ua. Зауваження приймаються до розгляду протягом 30 днів з дати опублікування інформації в газеті.

Втрачена чіп-карта водія, номер UAD000000A16000 дійсна до 01.02.2028 на ім'я Литвинюк Леонід, прошу вважати недійсною

**МОЗ РОЗШИРИТЬ
ЕЛЕКТРОННИЙ РЕЦЕПТ НА
ВСІ РЕЦЕПТУРНІ ПРЕПАРАТИ**

З весни 2023 року, Міністерство охорони здоров'я України розширить електронний рецепт на всі рецептурні ліки. Система буде впроваджуватись поступово, випускати рецепти все ще можна буде на спеціальному паперовому бланку. Про це повідомили в прес-службі МОЗ.

Електронний рецепт пошириться на зареєстровані в Україні лікарські засоби, що підлягають відпуску за рецептом лікаря, та які пацієнт купує за власні кошти.

До цього переліку належать також антибіотики, протисудомні засоби, гормональні препарати (у тому числі й протизаплідні), препарати для лікування артеріального тиску, серцевих хвороб та інші.

Ряд деяких ліків проти болю, кашлю чи заспокоїливі також можуть належати до препаратів, відпуск яких повинен здійснюватись виключно за рецептом лікаря. Тому, в МОЗ радять завчасно перевірити інструкцію лікарських засобів, які ви вживаєте, та якщо вони рецептурні — подати про отримання відповідного рецепта у свого лікуючого лікаря у квітні.

Такий е-рецепт можна буде отримати незалежно від наявності декларації з сімейним лікарем. Водночас, пацієнт має бути обов'язково зареєстрований в ЕСОЗ — це проста процедура, яку може швидко здійснити будь-який лікар.

Виписати е-рецепт зможуть лікарі усіх спеціальностей державних, комунальних чи приватних клінік, або ж лікар-ФОП. І для цього обов'язково мати договір з НСЗУ.

«Завдяки цифровізації призначен-

ня ліків в електронній системі охорони здоров'я (ЕСОЗ), лікуючий лікар за вашою згодою зможе переглянути історію даних, дізнатись про супутні захворювання, приймання інших медикаментів та іншу інформацію, необхідну для призначення ефективного лікування. А з часом — відстежувати результати лікування та за потреби створити план лікування», — кажуть в МОЗ.

Для того, щоб отримати рецепт на рецептурні ліки, необхідно звернутись на прийом до лікуючого лікаря. Під час огляду лікаря, за потреби, зареєструє вас в електронній системі охорони здоров'я та сформує електронне призначення, вказавши активну речовину, дозування, тривалість курсу та інструкції з приймання ліків.

У разі тривалого лікування за хронічними захворюваннями або ж за потреби продовжити лікування чи профілактику повторний електронний рецепт на потрібні ліки можна буде отримати, звернувшись до свого сімейного лікаря дистанційно. Для цього, в системі попередньо обов'язково має бути зафіксоване перше призначення від вашого лікуючого лікаря. Так призначення ліків завжди будуть доступні у вашому смартфоні.

Як і під час очного прийому, з випискою е-рецепта ви отримаєте його номер та унікальний код підтвердження, які необхідно повідомити фармацевту в аптеці для придбання ліків.

У разі, якщо ви чи ваші близькі не маєте мобільного телефону, лікар надрукує спеціальну інформаційну пам'ятку з деталями призначення, номером та кодом для погашення рецепта в аптеці.

**ВІННИЧАНИ ПРОПОнуюТЬ НАДАТИ ОХОРОННИЙ СТАТУС
СХОДАМ БІЛЯ МАЄТКУ КУМБАРІ**

У Вінниці може зникнути унікальний історичний об'єкт. Містяни пропонують надати охоронний статус кам'яним сходам біля маєтку Кумбарі. Про це йдеться в петиції, розміщеній на платформі електронної демократії.

«Унікальний історичний об'єкт, як кам'яні сходи біля маєтку Кумбарі, котрим вже 113 років, ніяк не захищені від повного знищення, — пише автор петиції Владислав Боднар. — Рано чи пізно розпочнеться благоу-

стройство прилеглої території і є великий ризик знищення цих сходів. Тому прошу органи місцевого самоврядування, подати всі необхідні документи до відповідних структур, щоб цей історичний об'єкт отримав охоронний статус».

**ПОЛІЦІАнти ЗАТРИМАЛИ ЧОЛОВІКА, ЯКИЙ ПОВІДОМИВ ПРО
ЗАМІНУВАННЯ РИНКУ**

11 лютого, працівники Вінницького райуправління поліції, спільно з оперативниками обласного главку, затримали 43-річного чоловіка, який вирішив «пожартувати» і повідомив на лінію «102» про замінування ринку. Про це інформувала прес-служба поліції Вінницької області.

Близько 20:20 години, анонім зателефонував до поліції і сказав, що ринок, по вулиці Пирогова, у м. Вінниця, заміновано. На місце події відразу виїхала слідчо-оперативна група поліції та інші профільні служби. Поліцейські обстежили ринок та прилеглу до нього територію. За результатами перевірок жодних небезпечних предметів не виявлено.

У ході оперативно-розшукових заходів, поліцейські встановили особу «мінера». Ним виявився 43-річний вінничанин. Неправдивий виклик про «замінування» він здійснив з власного телефону, а потім його вимкнув.

Наразі зловмисник перебуває в ізоляторі тимчасового тримання. Вирішується питання про обрання запобіжного заходу.

Чоловіку повідомлено про підозру по факту неправдивого повідомлення про замінування, передбаченого ч. 1 ст. 259 Кримінального кодексу України. За таке правопорушення затриманому загрожує до 6 років ув'язнення.

**ВІННИЦЬКА КОМАНДА ЗДОБУЛА ПЕРШІСТЬ В ЧЕМПІОНАТІ УКРАЇНИ
З ХОКЕЮ НА ТРАВІ**

З 10 по 12 лютого, в місті Літин проводився чемпіонат України з хокею на траві в приміщенні, серед юнаків 2009-2010 року народження. У змаганнях брали участь шість команд по 12 гравців у кожній. У фінальній грі команда Вінницької МДЮСШ № 1 здобула перемогу над командою Калинівської ДЮСШ «Авангард» з рахунком 4-2. Про це повідомляє прес-служба Вінницької міської ради.



У підсумку змагань, кращим бомбардиром став гравець команди МДЮСШ № 1 — тринадцятирічний Тимофій Габріель. На його рахунок 17 голів. У спортшколі хлопчик займається з 2015 року.

А тренер-представник команди Олександр Кулеша розповів, що ігри були цікаві та з достойними суперниками.

Завершився чемпіонат з таким результатом:

- 1 місце — МДЮСШ № 1 (м. Вінниця 1);
- 2 місце — Калинівська ДЮСШ «Авангард»-1;
- 3 місце — КДЮСШ «Барса» (м. Шостка);
- 4 місце — Калинівська ДЮСШ «Авангард»-2;
- 5 місце — ОСДЮСШОР «Олімпія» (м. Вінниця);
- 6 місце — МДЮСШ № 1-2 (м. Вінниця).

«Від початку повномасштабного вторгнення, нарешті розпочалися чемпіонати України з хокею на траві серед юнацьких команд. За цей період вихованці МДЮСШ № 1 змогли не тільки зберегти спортивний потенціал, а й покращити його, результатом чого є найвища сходинка п'єдесталу. Але це тільки початок спортивного року. Попереду ще багато змагань серед інших вікових груп», — каже директор Вінницької міської дитячо-юнацької спортивної школи № 1 Сергій Таранчук.

СУПЕРКРОСВОРА

1	2	3		4		5	6	7	8
9				10		11		12	
13									
			14						
15	16		17				18		19
20		21					22		
		23					24		
25		26		27		28			29
30				31				32	
		33	34			35	36		
		37				38		39	40
41									42
43									44
		45	46			47		48	
49	50								51
52				53				54	
55						56			

ЗА ГОРИЗОНТАЛЛЮ: 1. Поетичне сказання. 5. Західний вітер. 9. Двадцять четверта літера грузинської абетки. 10. Ім'я 3-го президента Хорватії Йосиповича. 12. Сімнадцята літера грузинської абетки. 13. Загальна назва різних напрямків у мистецтві 20 ст., для яких характерні розрив з традиціями реалізму, пошуки нових засобів вираження і формальної структури твору. 14. Назва східної сторони світу у мореплавстві та метеорології. 15. Верховний король Ірландії. 19. 100 тисяч «Я» (пісенне). 20. У рабовласницькому суспільстві — власник, володар рабів та всіх засобів виробництва. 23. Муніципалітет у Франції, у регіоні Лімузен, департамент Крез. 24. Той, хто здійснює смертні вироків або тілесне покарання, бере на тортури. 26. ...-таки. 28. Ве-

ликий вечір з танцями. 30. Французький живописець. 31. Московський університет. 32. Трав'яниста багаторічна рослина з довгими мечоподібними листками й різким запахом. 33. Всеукраїнська громадська організація. 35. Земноводна тварина або плазун. 37. Місто в Японії, у префектурі Фукуї. 39. Податковий кодекс України. 41. Масове спортивне змагання. 43. Акціонерне товариство. 44. Марка літаків. 46. Сумка для спор грибів. 49. Нісенітниця, безглуздість. 52. У Давній Греції — музичний жанр, присвячений Аполлону. 53. Асоціація українських банків. 54. Плосковерхі плато або останці, звичайно з крутими чи обривистими схилами, головним чином у Середній Азії. 55. Перська (іранська) срібна монета. 56. Грошовий відділ магазину.

ЗА ВЕРТИКАЛЛЮ: 1. Пристрій для введення зображень у комп'ютер. 2. ... Евальд (естонський композитор). 3. Чорний весняний птах. 4. Городня трав'яниста однорічна рослина родини бобових, що має в стручках овальні зерна. 6. Муніципалітет у Франції, у регіоні Пеї-де-ла-Луара, департамент Атлантична Луара. 7. Струнний щипковий музичний інструмент, поширений серед народів Закавказзя, Ірану, Афганістану та інших країн. 8. Збірник сюжетів для творів. 10. Ярма. 11. Підземне вироблення. 16. Російська академія наук. 17. Ремінь. 18. Центральний спортивний клуб армії. 19. Інфекційна хвороба коней. 21. Тканина. 22. Підготовка машини, верстата, механізму, пристрою і т. ін. до роботи, дії. 25. Баба в ступі. 27. Стиль музики, що виник з Хардкор-панку. 28. Західний... (річка в Україні). 29. Індіанське плем'я. 34. Місто в Грузії. 36. Священний бик у Стародавньому Єгипті, якого шанували як земне втілення бога Осіріса. 37. Купівля й продаж партійми. 38. Дерево, що росте в пустелі. 40. Імператор Японії (887-897 р.р.). 41. Тропічний степ, порослий високими травами у поєднанні з окремими деревами, групами дерев і чагарниками. 42. Столиця Туреччини. 45. Велике безладне, неорганізоване скупчення людей; натовп. 46. Рід деревних або кущових субтропічних рослин родини миртових; фейхоа. 47. Комітет державної безпеки СРСР. 48. Бокові стінки (або нижня частина їх) якогось циліндричного виробу. 50. Сани спеціальної конструкції, які використовуються в бобслеї. 51. Трав'яниста рослина родини злакових, зерна якої є цінним харчовим продуктом, а солома використовується як сировина у легкій промисловості.

Відповіді на попередній суперкросворд

ЗА ГОРИЗОНТАЛЛЮ: 1. Закот. 5. Варяг. 9. Вовччина. 11. Клан. 13. Ясен. 15. Ліс. 16. ГДР. 18. Код. 19. Ер. 20. Троян. 22. Ми. 23. Коз. 24. Дув. 26. Корм. 29. Туба. 31. Ара. 32. Баб. 34. Шип. 35. Ісламабад. 36. Роу. 37. Гас. 38. НЛО. 40. Інна. 42. Скот. 43. Яак. 45. ВІА. 46. Ні. 48. Велич. 50. Ям. 51. Осі. 53. Чад. 54. ЗМІ. 55. Вава. 57. Алек. 58. Атланта. 61. Донна. 62. Ескіз.

ЗА ВЕРТИКАЛЛЮ: 1. Заклепка. 2. Квас. 3. ООН. 4. ТТ. 5. Ви. 6. Аня. 7. Рак. 8. Гандикап. 10. Чадо. 12. Лір. 14. ЕОМ. 16. ГРЗ. 17. Ряд. 20. Том. 21. Нут. 23. Красуня. 25. Вушанка. 27. Оріон. 28. Дамар. 30. Бидло. 32. Баг. 33. Бас. 36. Різновид. 39. Отомікоз. 41. Аав. 42. Січ. 44. Кеч. 45. Вид. 47. Іса. 49. Лата. 50. Яме. 52. Іван. 54. Злак. 56. АТН. 57. АТС. 59. Ла. 60. Не.

Брі ЛАРСОН В «ФОРСАЖ-10»

Напередодні релізу трейлера пригодницького екшену «Форсаж-10» у мережі з'явився перший кадр, який представляє нову героїню лауреатки премії «Оскар» Брі Ларсон.



Блокбастер «Форсаж-10» буде передостанньою пригодою відомого гонщика Домініка Торетто (Він Дизель) та його родини, в якій повернеться лиходійка Сайфер (Шарліз Терон), проте деталі сюжету поки тримаються у таємниці.

Ларсон втілює нову героїню на ім'я Тесс і про неї також поки нічого не відомо. Крім того, що на першому кадрі, який журналістам вдалося оприлюднити, вона озброєна та небезпечна. Як гадаєте, на кого вона наставила зброю? Невже на Дома?

Сподіваємось, що офіційний трейлер, який вишов 10 лютого, розкриє більше деталей про сюжет десятого «Форсажа» та про цю загадку Тесс.



Українська прем'єра екшену «Форсаж-10» очікується 18 травня. Також цього року Ларсон знову втілює супергероїню Керол Денверс/Капітана Марвел у пригодницькому блокбастері «Марвели», що вийде у липні.

		1	2		3	4			
5		6			7		8		
		9			10				
12	13					14		15	16
17									18
19		20				21	22		
				23		24			
			25	26		27	28		
29						30			
				31					

ЗА ГОРИЗОНТАЛЛЮ: 1. Медичний працівник. 5. Працівник каси. 7. Карткова масть. 9. Орган зору. 10. Світлий колір. 11. ... капітани. 12. Велика група людей. 14. Орган керування військом. 17. ... Монтан. 18. ...-Плата. 19. Кровоносна судина. 21. Перебій у роботі. 23. Пустеля в Африці. 25. Німецьке «добре». 27. Йошкар-... 29. Страшна сила. 30. Частина електричного двигуна. 31. Деталь годинника.

ЗА ВЕРТИКАЛЛЮ: 1. Обличчя на іконі. 2. Іудейський цар. 3. Шведський квартал. 4. Річка в Німеччині. 6. Томатний... 8. 8 біт. 12. Яр. 13. ... Марія. 15. Арабський титул. 16. Багатий в Азії. 20. Кінцівка. 22. Корисне знайомство. 23. Природний горючий газ. 24. Лихо. 26. Притока Печори. 28. Вухо-горло-ніс.

Відповіді на попередній кросвордик

ЗА ГОРИЗОНТАЛЛЮ: 1. Порох. 4. Арнем. 7. Акр. 8. Робот. 9. Корал. 10. Ага. 12. Наст. 15. Кант. 17. Олово. 18. План. 20. Дата. 23. Пас. 25. Прага. 26. Катет. 27. РІА. 28. Ліана. 29. Тенор.

ЗА ВЕРТИКАЛЛЮ: 1. Перон. 2. Ребус. 3. Хата. 4. Арка. 5. Норка. 6. Мулат. 11. Гроза. 13. Аул. 14. Тон. 15. Код. 16. Нут. 18. Попіл. 19. Агава. 21. Антон. 22. Актор. 23. Пара. 24. Скот.

Матеріали, що друкуються на комерційній основі.

«Події, факти, новини Вінниччини»
свідоцтво ВЦ № 813-171-р,
від 10.05.2011 р. засновник — Селецький В. В.
Редактор Віталій СЕЛЕЦЬКИЙ.
Поштова адреса редакції: Вінниця, вул. Ширшова, 3а
Видавель ПП Селецький В. В.: р/р № 26007013041674
в ПАТ ВТБ банк м. Вінниця МФО 321767 код 2526204235.
Тел./факс (0432) 55-41-84. E-mail: tvtijden@ukr.net.
Віддруковано: ТОВ «Прес Корпорейшн Лімітед»,
21034, м. Вінниця, вул. Чехова, 12а,
Тел.: (0432) 55-63-97, 55-63-98
Тираж: 11000. Замовлення: № 2330707



У СУЗІР'І ВСЕСВІТУ

швидко і легко вирішити будь-які питання. Не прагніть досягнути неосяжне, залиште більше часу на відпочинок, прогулянки, побачення, кохання і дружбу. Саме зараз ви зрозумієте, що мрії збуваються, а заповітні бажання виконуються.

РАК

На початку тижня краще відкласти висновки операцій і договорів, підписання важливих паперів, залагоджування юридичних питань. Тримається подаль і від всяких інтриг і закулісної метушні. Для вас настане хороший час для кар'єрного зростання, ви зможете проявити свій професіоналізм. У другій половині тижня постарайтесь не вступати в нові контакти, краще спілкуйтесь зі старими друзями.

ЛЕВ

Якщо ви задумалися над зміною роботи, то зараз хороший момент для пошуку. Постарайтесь завершувати початі справи, це дозволить уникнути непорозумінь і неприємностей. На початку тижня багато що дратуватиме, але за декілька днів конфлікти залагодяться самі. Ви можете розраховувати на допомогу друзів. Надайте більше уваги відпочинку, постарайтесь частіше бувати за містом або хоча б в найближчому парку. Природа зробить сприятливий вплив на ваш настрій.

ДІВА

Ваші ідеї і плани, не дивлячись на дещо авангардний характер, знайдуть на нинішньому тижні розуміння і підтримку. Не соромтесь, дозвольте розкритись своїм талантам і здібностям, більше

впевненості в своїх силах. На роботі вам нині потрібно максимально можлива зібраність. Краще завершити всі справи на початку тижня, а потім спокійно відпочити. Постарайтесь не заціклюватись на якій-небудь одній проблемі, інакше від цього виявляться покинутими інші сфери життя.

ТЕРЕЗИ

На цьому тижні вас чекають приємні зміни в особистому житті. У вас з'явиться гостре бажання добуватись задуманого — то ж будьте впевненішими. Розраховуйте тільки на власні сили і не спокійтесь з приводу колег по роботі або іншого джерела допомоги. У другій половині тижня вам просто буде везти на потрібних людей, в дорозі вам супроводитиме успіх.

СКОРПІОН

На цьому тижні у вас з'явиться безліч ідей і проєктів, і більшість з них принесе прибуток. Успіх буде особливо прихильний до журналістів, юристів і правознавців. У вас може з'явитись бажання почати все спочатку, давно пора щось змінити і зробити крок на шляху до свого щастя. Варто безжально викинути все, що накопичувалося протягом років і позбавитись відносин, що зжили себе.

СТРЕЛЕЦЬ

Результати роботи зможуть вас потішити і принести моральне, і навіть матеріальне задоволення. На цей тиждень можна запланувати серйозну розмову з давнім другом або коханою людиною, можливо, відносини знайдуть друге дихання. Друга половина

тижня сприятлива для нових знайомств. Цей період також прекрасний для початку подорожей. У вихідні дні займіться повсякденними справами, завершуйте почате в будні.

КОЗЕРІГ

На початку тижня не поспішайте будувати жорсткі плани і слідувати їм. Цей тиждень взагалі сприятливий для того, щоб спокійно пливати за течією. В середині тижня є ризик розчаруватись в близькій людині. Вам доведеться відстоювати свої ідеї, доводячи їх реальність. Вихідні присвятите будинку або собі коханому. Займіться самоосвітою і самоудосконаленням.

ВОДОЛІЙ

На цьому тижні ви активно проявите себе, вам не вдасться виконувати чужу роль. Та і чи варто прикидатись? У другій половині тижня у всьому шукайте привід для радості, не допускайте негативних думок і емоцій. У вихідні дні будьте обережні в словах, ви можете ненароком позбавити спокою і сну когось з близьких вам людей. Ваші особисті успіхи приводять в захоплення і викликають заздрість у недоброчинців.

РИБИ

На початку тижня вдало складуться справи, пов'язані з оформленням документів. Вам необхідно подумати про підвищення свого професійного рівня, у середині тижня вірогідна ситуація, яка дозволить вирішити це питання без великих зусиль з вашої сторони. У другій половині тижня не виключені сімейні конфлікти, тримайте себе в руках.